

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΚΙΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΙΛΚΙΣ (ΔΕΥΑΚ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: 1ο χιλιόμετρο Κιλκίς Ξηρόβρυση, 61100 Κιλκίς

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 23410 29330 **FAX:** 23410 29320

Email: info@deyak.gr,

Ιστοσελίδα: www.deyak.gr

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο 15/2015

Της με αριθμό 15/2015 Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου

Στο Κιλκίς και στην αίθουσα Συμβουλίων της ΔΕΥΑ Κιλκίς, σήμερα στις **03 Δεκεμβρίου 2015 και ώρα: 13:00 μ.μ., ημέρα Πέμπτη**, συνήλθε σε Συνεδρίαση το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ύστερα από την με αριθμό 3767/26-11-2015, έγγραφη πρόσκληση του προέδρου της ΔΕΥΑ Κιλκίς, που έχει δοθεί σε κάθε μέλος του Δ.Σ. σύμφωνα με το άρθρο 4 παράγραφος 2 του Ν.1069/1980 «περί κινήτρων δια την ίδρυση Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95(ΦΕΚ 113/15-06-95).

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία αφού σε σύνολο επτά (7) μελών βρέθηκαν παρόντα **έξι (6)**

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Δημήτριος Σισμανίδης, Δήμαρχος Κιλκίς, Πρόεδρος
- 2) Ιωάννης Σισμανίδης, Δημοτικός Σύμβουλος, Αντιπρόεδρος
- 3) Δημήτριος Τσαντάκης, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 4) Παναγιώτης Καλτσιδής, Δημοτικός Σύμβουλος, Μέλος
- 5) Γεώργιος Περπερίδης, Εκπρόσωπος Δημοτών, Μέλος
- 6) Παραγίος Ιωάννης, Α. Εκπρόσωπος Συλλόγου εργαζομένων, Μέλος

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1) Σοφία Μαυροπούλου, Εκπρόσωπος Ιατρικού Συλλόγου, Μέλος

ΘΕΜΑ 1ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 15-170/3.12.2015

Ορισμός επιτροπής οριστικής παραλαβής έργων ΕΣΠΑ :

- «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ»,
- «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Δ.Δ. ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ, ΧΟΡΥΓΙΟΥ, ΒΑΠΤΙΣΤΗ & ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΡΩΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Ιωάννη Παραγίο, Πολιτικό Μηχανικό και Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. την εισήγηση ορισμού επιτροπής οριστικής παραλαβής έργων ΕΣΠΑ («ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ») και «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Δ.Δ. ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ, ΧΩΡΥΓΙΟΥ, ΒΑΠΤΙΣΤΗ & ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».

σύμφωνα με την παρακάτω εισήγηση που έχει ως εξής :

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Ορισμός επιτροπής οριστικής παραλαβής έργων ΕΣΠΑ

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία ο ορισμός των μελών πρέπει να γίνει με δημόσια κλήρωση ορισμού επιτροπής. Σύμφωνα με τους παρακάτω νόμους και εγκυκλίους:

Σύμφωνα με το άρθρο **26** του **N.4024/2011**:

«Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή μέλους μετά από υπόδειξη από το αρμόδιο προς τούτο όργανο ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή ιδιότητάς του (ex officio), τότε τα μέλη προκύπτουν μετά από διαδικασία κληρώσεως, μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από το νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο. Η κλήρωση διενεργείται από την αρμόδια για την συγκρότηση του συλλογικού οργάνου υπηρεσία. Με απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης μπορεί να ρυθμίζονται τυχόν άλλα ειδικότερα θέματα που αφορούν στη διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως.»

Για το λόγο αυτό έγινε η προβλεπόμενη διαδικασία, η οποία αποτυπώνεται στη συνέχεια:

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς σήμερα **Τετάρτη 02 Δεκεμβρίου 2015** και ώρα **10:00 π.μ.**, οι παρακάτω παρευρισκόμενοι:

- 1.** Ιωάννης Παραγιός, Πολιτικός Μηχανικός, Προϊστάμενος Τεχνικής Υπηρεσίας
- 2.** Μιχαήλ Κυριαζίδης, Οικονομολόγος, Προϊστάμενος Διοικητικής Οικονομικής Υπηρεσίας
- 3.** Κωνσταντίνος Κορκοτίδης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Ξεκινήσαμε την συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4024/2011 και την πρωτ.ΔΙΣΚΠΟ/Φ18/οικ.21.508/4-11-2011, απόφαση του Υπουργού διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για την προετοιμασία και την διεξαγωγή δημόσιας κλήρωσης για τον ορισμό των μελών που θα συγκροτήσουν την Επιτροπή Οριστικής Παραλαβής έργων ΕΣΠΑ.

Οι παραπάνω αναφερόμενοι υπάλληλοι της ΔΕΥΑ Κιλκίς έχοντας υπόψη την ανακοίνωση του Προϊσταμένου Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία νομίμως αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΕΥΑ Κιλκίς καθώς και την σχετική παραπάνω αναφερόμενη νομοθεσία, προχώρησαν με την σειρά στα παρακάτω:

1. Προετοιμασία της κλήρωσης με την αναγραφή των ονοματεπωνύμων επί ομοιόμορφων τεμαχίων, τυποποιημένου αδιαφανούς χάρτου, όλων των υπαλλήλων της τεχνικής υπηρεσίας που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις συμμετοχής στα εν λόγω συλλογικά όργανα.

2. Τα ανωτέρω ομοιόμορφα τεμάχια χάρτου διπλώθηκαν ομοιόμορφα σε μέγεθος και τοποθετήθηκαν εντός αδιαφανούς ευρύχωρης σακούλας.

3. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στην πραγματικότητα θα πρέπει να γίνουν δυο (2) κληρώσεις:

α. κλήρωση τακτικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης και

β. των αναπληρωματικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης

4. Η κλήρωση των μελών της Επιτροπής που έγινε με την επιλογή επιμέρους κλήρων όπως έχει περιγραφτεί παραπάνω ανέδειξε κατά σειρά κλήρωσης τα παρακάτω μέλη:

ΕΡΓΟ: «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ»,

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ/ΟΝΟΜΑ	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ/ΟΝΟΜΑ	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
2	Αβραμίδης Ηλίας	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
3	Κυριαζίδης Μιχάλης	ΠΕ Οικονομολόγος

ΕΡΓΟ: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Δ.Δ. ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ, ΧΟΡΥΓΙΟΥ, ΒΑΠΤΙΣΤΗ & ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ/ΟΝΟΜΑ	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
3	Αβραμίδης Ηλίας	ΠΕ Χημικός Μηχανικός

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ/ΟΝΟΜΑ	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	ΤΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Κυριαζίδης Μιχάλης	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Κασκαμανόδου Ουρανία	ΠΕ Οικονομολόγος

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Ιωάννη Παραγιού.

- Εγκρίνει τον ορισμό επιτροπών οριστικής παραλαβής των έργων ΕΣΠΑ :
 1. «ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ Δ.Δ. ΧΑΛΑΣΤΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΔΕΛΤΑ»,
 2. «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Δ.Δ. ΚΑΣΤΑΝΙΩΝ, ΧΟΡΥΓΙΟΥ, ΒΑΠΤΙΣΤΗ & ΜΕΓΑΛΗΣ ΒΡΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **15-170/3.12.2015**

ΘΕΜΑ 2ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 15-171/3.12.2015

Έγκριση μελέτης εφαρμογής «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Τ.Δ. Ν. ΣΑΝΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΥΤΕΡΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Ιωάννη Παραγιό, Πολιτικό Μηχανικό και Προϊστάμενο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τους όρους της διακήρυξης του έργου και την αναγκαιότητα της έγκρισης της μελέτης εφαρμογής όπως αυτή κατατέθηκε από την ανάδοχο εταιρεία και ελέγχθηκε - εγκρίθηκε από την τεχνική υπηρεσία της ΔΕΥΑ Κιλκίς και είναι σύμφωνη με την μελέτη προσφοράς της ίδιας εταιρείας από τον μειοδοτικό διαγωνισμό που έγινε στις Κιλκίς την Τρίτη 28 Μαΐου 2013.

Σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης ο ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να υποβάλλει προς έγκριση μετά την οριστική μελέτη και την μελέτη εφαρμογής με βάση την οποία θα εκτελεστεί το έργο. Η μελέτη εφαρμογής ελέγχθηκε από τους επιβλέποντες του έργου Νικόλαο Αποστολίδη Χημικό Μηχανικό και Παναγιώτη Καπασακαλίδη Τ.Ε. Πολιτικό Μηχανικό και θεωρηθεί αρμοδίως από τον Προϊστάμενο της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς Ιωάννη Παραγιό

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

Εγκρίνει την μελέτη εφαρμογής του έργου «**ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ Τ.Δ. Ν. ΣΑΝΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ**» όπως αυτή κατατέθηκε από την εταιρεία ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε

Εγκρίνει το σχέδιο ασφάλειας και υγείας της εταιρείας ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε όπως κατατέθηκε στην τεχνική υπηρεσία της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Εγκρίνει το πρόγραμμα ποιότητας έργου της εταιρείας ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε όπως κατατέθηκε στην τεχνική υπηρεσία της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Εγκρίνει το χρονοδιάγραμμα έργου της εταιρείας ΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ Α.Ε όπως κατατέθηκε στην τεχνική υπηρεσία της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **15-171/3.12.2015**

ΘΕΜΑ 3ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 15-172/03-12-2015

Έγκριση μελέτης και τευχών δημοπράτησης του έργου: «ΟΚΩ ΥΔΡΕΥΣΗ-ΑΡΔΕΥΣΗ», της πράξης: «ΟΔΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΙΛΚΙΣ-ΔΟΪΡΑΝΗ, ΤΜΗΜΑ Α/Κ ΜΑΥΡΟΝΕΡΙΟΥ-ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΙΛΚΙΣ»

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΡΙΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Η σχετική ενημέρωση για το παραπάνω θέμα δόθηκε από τον Γενικό Διευθυντή της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδη, ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τα τεύχη δημοπράτησης του έργου: «ΟΚΩ ΥΔΡΕΥΣΗ-ΑΡΔΕΥΣΗ», της πράξης: «ΟΔΙΚΟΣ ΑΞΟΝΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΚΙΛΚΙΣ-ΔΟΪΡΑΝΗ, ΤΜΗΜΑ Α/Κ ΜΑΥΡΟΝΕΡΙΟΥ-ΕΙΣΟΔΟΣ ΚΙΛΚΙΣ» που έχει ως εξής :

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

ΤΙΤΛΟΣ : Προμήθεια σωλήνων ύδρευσης-αποχέτευσης έτους 2015

Η ΔΕΥΑ Κιλκίς θα προβεί στη διενέργεια πρόχειρου δημόσιου διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, για την **Προμήθεια σωλήνων ύδρευσης-αποχέτευσης έτους 2015** προκειμένου να καλύψει τις τρέχουσες ανάγκες της με τα εν λόγω υλικά που χρησιμοποιούνται ως αναλώσιμα για την επισκευή και συντήρηση των δικτύων ύδρευσης και αποχέτευσης όλων των Δημοτικών Ενοτήτων του διευρυμένου Καλλικρατικού Δήμου Κιλκίς. Ο διαγωνισμός θα εκτελεστεί σύμφωνα με την 11389/93 απόφαση του Υπουργείου Εσωτερικών «Περί εκδόσεως του Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών» Ο.Τ.Α. (**Φ.Ε.Κ. Β´ 185/23.03.1993**), τον Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (**ΦΕΚ Α´ 114/08.06.2006**), τον Ν. 2286/95 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΥΝΑΦΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ» (**ΦΕΚ Α´ 19/01.02.1995**), καθώς και με όλες τις διατάξεις που θα ισχύουν κατά την ημέρα της διενέργειας του διαγωνισμού.

Η δαπάνη για την προμήθεια προϋπολογίζεται στο ποσό των **32.162,80 €** πλέον **Φ.Π.Α.** και είναι εγγεγραμμένη στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό του έτους 2015 με ΚΑ 25.05.3, είναι μοναδική για τα εν λόγω είδη εντός του 2015 και προβλέπεται να καλυφθεί από έσοδα της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95)

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Ασλανίδη Χρήστου.
- Εγκρίνει την Τεχνική Έκθεση που συντάχθηκε από την Τ.Υ. της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς.
- Εγκρίνει τη Διακήρυξη της δημοπρασίας με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή προσφοράς για την προμήθεια σωλήνων - ύδρευσης αποχέτευσης έτους 2015».

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ

Προκηρύσσει πρόχειρο δημόσιο διαγωνισμό με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή, για την **Προμήθεια σωλήνων ύδρευσης-αποχέτευσης έτους 2015** σύμφωνα με τη Γενική Συγγραφή Υποχρεώσεων, και τις τεχνικές προδιαγραφές, οι οποίες αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της παρούσας διακήρυξης.

Άρθρο 1ο Ισχύουσες διατάξεις

Για την διενέργεια του παρόντος διαγωνισμού και την εκτέλεση της προμήθειας ισχύουν οι διατάξεις:

1. Της με αριθμ. 11389/93 απόφασης του Υπουργείου Εσωτερικών «Περί εκδόσεως του Ενιαίου Κανονισμού Προμηθειών» Ο.Τ.Α. (**Φ.Ε.Κ. Β´ 185/23.03.1993**)
2. Του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» (**ΦΕΚ Α´ 114/08.06.2006**).
3. Του Ν. 2286/95 «ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΚΑΙ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΣΥΝΑΦΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ» (**ΦΕΚ Α´ 19/01.02.1995**).
4. Της ΚΥΑ Υ2/2600/2001 «Ποιότητα του νερού ανθρώπινης κατανάλωσης», σε συμμόρφωση προς την οδηγία 98/83/ΕΚ του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης της 3^{ης} Νοεμβρίου 1998” (**ΦΕΚ Β´ 892/11.07.2001**).
5. Του Ν.1069/1980 «Περί κινήτρων δια την ίδρυσιν Επιχειρήσεων Υδρεύσεως και Αποχετεύσεως», όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει σήμερα .
6. Οι σχετικές σε ισχύ εγκύκλιοι που έχουν εκδοθεί κατά καιρούς και αφορούν προμήθειες των Ο.Τ.Α. και όταν αυτές δεν έρχονται σε αντίθεση με τον Ν. 2286/95.
7. Η παρούσα διακήρυξη.

Άρθρο 2ο Συμβατικά στοιχεία

Στοιχεία της σύμβασης που θα προσαρτηθούν σ’ αυτή, κατά σειρά ισχύος είναι :

1. Η Διακήρυξη.
2. Τιμολόγιο Προσφοράς.
3. Προϋπολογισμός Προσφοράς.
4. Γενική συγγραφή υποχρεώσεων.
5. Οι τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης.

Άρθρο 3ο Προϋπολογισμός – Χρηματοδότηση της προμήθειας

- 3.1 Η δαπάνη για την προμήθεια έχει προϋπολογισθεί ενδεικτικά στο ποσό των **32.162,80** ευρώ (€) πλέον ΦΠΑ 23%, ήτοι 39.560,24 €.
- 3.2 Είναι εγγεγραμμένη στον προϋπολογισμό του έτους 2015 με ΚΑ 25.05.3 και είναι μοναδική για αυτά τα είδη.
- 3.3 Θα χρηματοδοτηθεί από πόρους της ΔΕΥΑ Κιλκίς

Άρθρο 4ο Χρόνος και τόπος που θα γίνει ο διαγωνισμός

- 4.1 Ο διαγωνισμός θα γίνει την του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2015 ημέρα με ώρα έναρξης λήξης των προσφορών την 10:00 π.μ.

- 4.2 Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να πληροφορηθούν σχετικά με την ανωτέρω προμήθεια από τον Χρήστο Ασλανίδη στο τηλέφωνο 23410 29330 και κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες. Τεύχη δημοπράτησης μπορούν να προμηθευτούν οι ενδιαφερόμενοι, το αργότερο πριν από μία (1) πλήρης ημέρα από την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού κατά τις εργάσιμες ημέρες (ώρες 08.00 – 14.00). Μέσα στην ίδια προθεσμία μπορούν, επίσης, να ζητήσουν την αποστολή τους, επιβαρυνόμενοι και με το κόστος αυτής και χωρίς καμιά ευθύνη της Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ για τυχόν καθυστερήσεις στην παραλαβή.
- 4.3 Η Επιτροπή Διενέργειας του διαγωνισμού (παραλαβής και αποσφράγισης των προσφορών), και αξιολόγησης των προσφορών σύμφωνα με την 32/2015 απόφαση Δ.Σ. αποτελείται από τους :
- Ασλανίδη Χρήστο , τακτικό μέλος-Πρόεδρος
 - Παραγιό Ιωάννη, τακτικό μέλος
 - Γιοβανούδη Χρήστο, τακτικό μέλος

Άρθρο 5ο Δεκτοί στον Διαγωνισμό

5.1 Για την ανωτέρω προμήθεια δεκτοί στον διαγωνισμό γίνονται :

- Έλληνες και αλλοδαποί προμηθευτές
- Νομικά πρόσωπα ημεδαπά και αλλοδαπά
- Συνεταιρισμοί
- Ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά

5.2 Όσοι συμμετέχουν οφείλουν να αποδεικνύουν στην υπηρεσία που διενεργεί την προμήθεια

- Την φερεγγυότητά τους
- Την επαγγελματική αξιοπιστία τους
- Την χρηματοπιστωτική και οικονομική τους κατάσταση
- Τις τεχνικές τους δυνατότητες

5.3 Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτές **μόνο οι προσφορές που αναφέρονται στο σύνολο** της ζητούμενης ποσότητας των υπό προμήθεια ειδών.

Άρθρο 6ο Τρόπος υποβολής των προσφορών

- 6.1 Η μη τήρηση οποιουδήποτε από τους όρους του άρθρου αυτού μπορεί να επιφέρει ποινή αποκλεισμού της αντίστοιχης προσφοράς.
- 6.2 Οι προσφορές θα είναι έγγραφες, στην Ελληνική και μόνο γλώσσα (τα τεχνικά φυλλάδια θα κατατεθούν όπως ζητούνται στις τεχνικές προδιαγραφές).
- 6.3 Οι προσφορές θα επιδοθούν στην Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού την ημέρα και ώρα που θα γίνει ο διαγωνισμός και καθορίζονται στην § 4.1 της παρούσης διακήρυξης αυτοπροσώπως από τους διαγωνιζόμενους με την επίδειξη της ταυτότητάς τους ή από εκπροσώπους αυτών προσκομίζοντας στην περίπτωση αυτή μαζί με την προσφορά και βεβαίωση εκπροσώπησης, βεβαιουμένου του γνησίου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο.
- 6.4 Οι προσφορές μπορεί να αποστέλλονται στην Υπηρεσία και με οποιοδήποτε άλλο τρόπο και θα παραλαμβάνονται με απόδειξη, με την απαραίτητη όμως προϋπόθεση ότι αυτές θα περιέχονται στην Υπηρεσία μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού. Στις περιπτώσεις αυτές, όταν απαιτείται κατάθεση δείγματος, επιτρέπεται η αποστολή του σύμφωνα με τα οριζόμενα παραπάνω, υπό την προϋπόθεση όμως ότι τούτο θα περιέλθει στην Υπηρεσία μέχρι τέσσερις (4) ημέρες από την επόμενη της ημερομηνίας διενέργειας του διαγωνισμού, το δε αποδεικτικό αποστολής θα περιέχεται απαραίτητα στον φάκελο προσφοράς με τα τεχνικά στοιχεία. **(ΕΚΠΟΤΑ Άρθρο 11 §4)**
- 6.5 Στις περιπτώσεις που οι υποβαλλόμενες ή οι ταχυδρομικά αποστελλόμενες προσφορές δεν πληρούν τα οριζόμενα από τις διατάξεις των προηγούμενων παραγράφων του παρόντος άρθρου, δεν λαμβάνονται υπόψη.

- 6.6 Προσφορές που περιέχονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο, πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στα αρμόδια όργανα που παραλαμβάνουν τις προσφορές προ της εκπνοής της προθεσμίας, που καθορίζεται από την διακήρυξη, προκειμένου να αποσφραγισθούν μαζί με τις άλλες, που κατατέθηκαν με την προαναφερόμενη διαδικασία. Επίσης επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν και οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέχονται στην Υπηρεσία με οποιοδήποτε τρόπο εκπρόθεσμα.
- 6.7 Με ποινή να μην γίνουν αποδεκτές οι προσφορές, υποβάλλονται μέσα σε φάκελο καλά σφραγισμένο σε δυο αντίγραφα (ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΚΑΙ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ), ο οποίος θα φέρει τις ενδείξεις της § 6.8 του παρόντος άρθρου. Προσφορές που υποβάλλονται ανοικτές δεν γίνονται αποδεκτές.
- 6.8 Ο φάκελος κάθε προσφοράς θα αναγράφει ευκρινώς τα ακόλουθα στοιχεία:
- 1) Την λέξη **“ΠΡΟΣΦΟΡΑ”** με κεφαλαία γράμματα
 - 2) Τον πλήρη τίτλο της αρμόδιας υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό της προμήθειας
 - 3) Τον αριθμό της διακήρυξης ή της μελέτης .
 - 4) Το αντικείμενο της προμήθειας
 - 5) Την ημερομηνία του διαγωνισμού
 - 6) Τα στοιχεία του συμμετέχοντα
- 6.9 Μέσα στον κυρίως φάκελο τοποθετούνται όλα τα σχετικά με την προσφορά στοιχεία και ειδικότερα:
- 6.9.1 Υποφάκελλο με την ένδειξη **“ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ”** μέσα στον οποίο θα περιέχονται όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά που ζητούνται στο άρθρο 7 της παρούσης, με την σειρά που αυτά ζητούνται και κατάλληλα δεμένα σε τόμο ή ντοσιέ ώστε να μην υπάρχει πρόβλημα απώλειάς τους..
- 6.9.2 Καλά σφραγισμένο υποφάκελλο με την ένδειξη **“ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ”** όπου έξω από αυτόν θα αναγράφονται ευκρινώς με κεφαλαία γράμματα όλα τα προηγούμενα στοιχεία που αναφέρονται στην [§ 6.8 της παρούσης](#). Μέσα στον φάκελο αυτό θα περιέχονται όλα τα τεχνικά στοιχεία του προσφερόμενου υλικού καθώς και τα αντίστοιχα τεχνικά φυλλάδια του εργοστασίου κατασκευής του υλικού όπως αυτά ζητούνται στις **Τεχνικές Προδιαγραφές** της μελέτης. Σε περίπτωση που τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς δεν είναι δυνατόν, λόγω του μεγάλου όγκου να τοποθετηθούν στους κυρίως φακέλους, τότε αυτοί συσκευάζονται ιδιαίτερα και ακολουθούν τον κυρίως φάκελο με την ένδειξη **“ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ”**.
- 6.9.3 Καλά σφραγισμένο υποφάκελλο με την ένδειξη **“ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ”** όπου έξω από αυτόν θα αναγράφονται ευκρινώς με κεφαλαία γράμματα όλα τα προηγούμενα στοιχεία που αναφέρονται στην § 6.8 της παρούσης . Μέσα στον φάκελο αυτό θα περιέχεται η προσφορά του διαγωνιζόμενου για το συγκεκριμένο υλικό σε ευρώ. Στην τιμή αυτή περιλαμβάνονται όλες οι κρατήσεις, καθώς και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση (π.χ. έξοδα δημοσίευσης κ.λπ.) εκτός του ΦΠΑ, για παράδοση του υλικού στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στην παρούσα διακήρυξη. Προσφορά που δίδει τιμή σε συνάλλαγμα ή με ρήτρα συναλλάγματος όταν ανοιχθεί **θα απορρίπτεται ως απαράδεκτη**.
- 6.10 Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσματα, σβησίματα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε διόρθωση αυτή πρέπει να είναι καθαρογραμμένη από τον προσφέροντα. Η δε Επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού παραλαμβάνει και αποσφραγίζει τις προσφορές και κατά τον έλεγχο καθαρογράφει την τυχόν διόρθωση και μονογράφει και σφραγίζει αυτή. Η προσφορά απορρίπτεται όταν υπάρχουν σ' αυτή διορθώσεις οι οποίες καθιστούν αυτή ασαφή κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών.
- 6.11 Ο προσφέρων θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης ή πρόσκλησης, εκτός εάν κατά περίπτωση στην προσφορά του ρητά αναφέρει τα σημεία εκείνα τα οποία τυχόν δεν αποδέχεται, όσο και ο ή οι κατασκευαστές των προς προμήθεια προϊόντων προκειμένου να αξιολογηθούν. Στην περίπτωση αυτή πρέπει να αναφέρει στην προσφορά του τους όρους της προσφοράς που είναι διαφορετικοί από τους όρους της διακήρυξης, προκειμένου να αξιολογηθούν. Μετά την κατάθεση της προσφοράς δεν γίνεται αποδεκτή αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση, τροποποίηση ή απόκρουση όρου της διακήρυξης ή της πρόσκλησης ή

της προσφοράς. Διευκρινήσεις δίνονται από τον προσφέροντα μόνο όταν ζητούνται από την Επιτροπή διαγωνισμού, είτε ενώπιον της είτε ύστερα από έγγραφο της υπηρεσίας. Από τις διευκρινήσεις που δίνονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν.

Άρθρο 7ο Προσόντα και δικαιολογητικά συμμετοχής

- 7.1 Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτές **μόνο οι προσφορές που αναφέρονται στο σύνολο** της ζητούμενης ποσότητας των υπό προμήθεια ειδών.
- 7.2 Οι δικαιούμενοι συμμετοχής στους διαγωνισμούς υποβάλλουν **ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ** μαζί με την προσφορά τους τα εξής δικαιολογητικά :
- 7.2.1 **Εγγυητική επιστολή** αναγνωρισμένης Τράπεζας που λειτουργεί στην Ελλάδα ή γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων για ποσό ίσο με το 2% της προϋπολογισθείσης από την υπηρεσία δαπάνης της προμήθειας (χωρίς το ΦΠΑ) σύμφωνα με το άρθρο 157 του Ν.4281/2014, σαν εγγύηση συμμετοχής στον διαγωνισμό, όπως αυτή καθορίζεται στο 10ο άρθρο της παρούσης διακήρυξης.
- 7.2.2 Δήλωση ότι έλαβαν γνώση των όρων της διακήρυξης και των σχετικών με αυτήν διατάξεων και αποδέχονται αυτούς πλήρως και ανεπιφύλακτα όσο και ο ή οι κατασκευαστές των προς προμήθεια προϊόντων προκειμένου να αξιολογηθούν (**ΕΚΠΟΤΑ Άρθρο 12 §5**).
- 7.2.3 Δήλωση ότι αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερο και σε κατάσταση λειτουργίας το υπό προμήθεια υλικό στον χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.
- 7.2.4 Δήλωση του προμηθευτή για τον χρόνο παράδοσης του υπό προμήθεια υλικού έτοιμου (πλήρους) σε κατάσταση απρόσκοπτης λειτουργίας.
- 7.2.5 Δήλωση περί του ότι η επιχείρηση του συμμετέχοντα, νομικό πρόσωπο, δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών.
- 7.2.6 Δήλωση του διαγωνιζόμενου ότι δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς δημοσίου ή και από οργανισμούς τοπικής αυτοδιοίκησης.
- 7.2.7 Δήλωση του διαγωνιζόμενου για το εάν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας.
- 7.2.8 Δήλωση για την συνέπεια της επιχείρησης στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών υποχρεώσεων, όσον και των υποχρεώσεων της προς τις υπηρεσίες του δημόσιου τομέα, καθώς και εάν η επιχείρηση έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδή δήλωση ή και ανακριβείς δηλώσεις κατά την παροχή πληροφοριών που ζητούνται από τις υπηρεσίες.
- 7.2.9 Δήλωση για τον χρόνο ισχύος της προσφοράς.
- 7.2.10 Ρητή δήλωση του διαγωνιζόμενου όπου θα αναφέρει τα σημεία εκείνα της Διακήρυξης και των τεχνικών προδιαγραφών που δεν αποδέχεται, τόσο ο διαγωνιζόμενος, όσο και ο ή οι κατασκευαστές των προς προμήθεια προϊόντων, προκειμένου να αξιολογηθούν.
- 7.2.11 Δήλωση του διαγωνιζόμενου για τα εργοστάσια που θα κατασκευάσουν τα προς προμήθεια προϊόντα, καθώς και για τον τόπο εγκατάστασής τους.
- 7.2.12 Εγγύηση καλής λειτουργίας από το εργοστάσιο ή από τα εργοστάσια κατασκευής προσφερόμενων υλικών ανά υλικό (αριθμό τιμολογίου) , για δύο χρόνια από την ημερομηνία παράδοσης τους στη Δ.Ε.Υ.Α. ΚΙΛΚΙΣ.
- 7.2.13 Βεβαίωση του εργοστασίου ή των εργοστασίων κατασκευής προσφερόμενων εφοδίων ανά υλικό (αριθμό τιμολογίου), ως και ότι η κατασκευή τους είναι σύμφωνη με τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές.
- 7.2.14 Πιστοποιητικό με το οποίο αποδεικνύεται η τήρηση ορισμένων **προτύπων διασφάλισης ποιότητας ISO 9001:2008** των κατασκευαστριών εταιριών , για όλα τα προσφερόμενα είδη ανά κατηγορία , που να περιλαμβάνεται και ο συγκεκριμένος υπό προμήθεια εξοπλισμός , που βασίζονται στην σχετική σειρά ευρωπαϊκών προτύπων και πιστοποιούνται από οργανισμούς που εφαρμόζουν τη σειρά ευρωπαϊκών προτύπων για την πιστοποίηση. Γίνονται δεκτά ισοδύναμα πιστοποιητικά από οργανισμούς εδρεύοντες σε άλλα κράτη μέλη (Π.Δ 60/2007-ΑΡ ΦΕΚ 64/2007).

Τα στοιχεία από 7.2.2 έως 7.2.9 μπορούν να είναι σε ένα ενιαίο έντυπο – υπεύθυνη δήλωση.

Εκτός από τα παραπάνω οι διαγωνιζόμενοι **ΕΠΙ ΠΟΙΝΗ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ** υποβάλλουν επίσης:

7.3 Οι Έλληνες πολίτες

- 7.3.1.1 Απόσπασμα ποινικού μητρώου, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
- 7.3.1.2 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής, έκδοσης του τελευταίου εξαμήνου, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, ή άλλη ανάλογη κατάσταση και επίσης ότι δεν τελούν υπό διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση ή έκδοσης απόφασης αναγκαστικής εκκαθάρισης ή αναγκαστικής διαχείρισης ή πτωχευτικού συμβιβασμού ή υπό άλλη ανάλογη διαδικασία.
- 7.3.1.3 Πιστοποιητικό, από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις υποχρεώσεις τους που αφορούν τις εισφορές Κοινωνικής ασφάλισης κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (*Ασφαλιστική ενημερότητα*). **Στην περί-πτώση που ο διαγωνιζόμενος είναι νομικό πρόσωπο θα πρέπει να προσκομίσει ενημερότητες από όλα τα ταμεία ασφάλισης, των οποίων ασφαλισμένοι εργάζονται με σχέση εργασίας σε αυτόν.**
- 7.3.1.4 Πιστοποιητικό από το οποίο να προκύπτει ότι είναι ενήμεροι ως προς τις φορολογικές υποχρεώσεις τους κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού (Φορολογική ενημερότητα).
- 7.3.1.5 Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ' αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια δημόσια αρχή ή αρχή τοπικής αυτοδιοίκησης για όσους ασκούν γεωργικό ή κτηνοτροφικό επάγγελμα που θα έχει εκδοθεί το πολύ έξι (6) μήνες πριν από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.

7.4 Οι Αλλοδαποί

- 7.4.1.1 Απόσπασμα Ποινικού Μητρώου ή ισοδύναμου εγγράφου αρμόδιας διοικητικής η δικαστικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, έκδοσης τουλάχιστον του τελευταίου τριμήνου από το οποίο να προκύπτει ότι δεν έχουν καταδικασθεί για αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής τους δραστηριότητας.
- 7.4.1.2 Πιστοποιητικό της κατά περίπτωση αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, από το οποίο να προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι περιπτώσεις 7.3.1.1 και 7.3.1.2.
- 7.4.1.3 Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής της χώρας εγκατάστασής τους, περί εγγραφής τους στα μητρώα του Οικείου Επιμελητηρίου ή σε ισοδύναμους επαγγελματικούς καταλόγους.

7.5 Τα νομικά πρόσωπα

Όλα τα παραπάνω δικαιολογητικά των εδαφίων 7.3 & 7.4 **ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΚΑΙ** αποσπάσματος ποινικού μητρώου ή του ισοδύναμου προς τούτο εγγράφου για τους νόμιμους εκπροσώπους της εταιρείας ή τους διοικούντες αυτήν. **(2854/1997 Συμβούλιο Της Επικρατείας & 667/2000 ΝΣτΚ)**

Οι συνεταιρισμοί

- 7.5.1.1 Βεβαίωση εποπτεύουσας αρχής ότι ο συνεταιρισμός λειτουργεί νόμιμα.
- 7.5.1.2 Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής αρχής από το οποίο να προκύπτει ότι δεν συντρέχουν οι περιπτώσεις 7.3 & 7.4 της παραγράφου αυτής.

7.5.2 Οι ενώσεις προμηθευτών που υποβάλλουν κοινή προσφορά:

- 7.5.2.1 Όλα τα παραπάνω κατά περίπτωση δικαιολογητικά, για κάθε προμηθευτή που συμμετέχει στην ένωση.
- 7.5.2.2 Πιστοποιητικό σκοπιμότητας του ΕΟΜΜΕΧ για ενώσεις προμηθευτών που αποτελούνται από μικρομεσαίες μεταποιητικές επιχειρήσεις (ΜΜΕ) ή παραγωγικούς αστικούς συνεταιρισμούς στους οποίους μετέχουν και επιχειρήσεις του εσωτερικού ή του εξωτερικού είτε μεγαλύτερου μεγέθους είτε με μη μεταποιητική δραστηριότητα και εφόσον οι εργασίες που θα εκτελεστούν από τις ΜΜΕ ή τους παραγωγικούς αστικούς συνεταιρισμούς αντιπροσωπεύουν ποσοστό μεγαλύτερο από 50%. Το πιστοποιητικό αυτό μπορεί να υποβληθεί και μετά την υποβολή της προσφοράς μέσα σε 15 ημέρες από την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού.
- 7.5.2.3 Οι ΜΜΕ εκτός από τα πιο πάνω δικαιολογητικά μαζί με την προσφορά τους υποβάλλουν και κάθε άλλο απαραίτητο δικαιολογητικό, που εκδίδεται ή θεωρείται από τον ΕΟΜΜΕΧ, από το οποίο να προκύπτει ότι ανταποκρίνονται στα κριτήρια που καθορίζονται για την χρηματοδότησή τους από τις πράξεις που κάθε φορά εκδίδει ο διοικητής της Τράπεζας της Ελλάδος.

- 7.5.2.4 Εάν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα, ή δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του προμηθευτή που γίνεται ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής ή συμβολαιογράφου. Για τους προμηθευτές που στην χώρα δεν προβλέπεται από τον νόμο ένορκη δήλωση, αυτή μπορεί να αντικατασταθεί με υπεύθυνη δήλωση, βεβαιωμένου του γνησίου της υπογραφής του δηλούντος από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο.
- 7.5.2.5 Οι παραπάνω ενώσεις προμηθευτών δικαιούνται συμμετοχής εφόσον πληρούνται οι παρακάτω όροι :
- ✓ Ο κάθε προμηθευτής που συμμετέχει στην ένωση συμβάλλει με οποιοδήποτε τρόπο στην διαμόρφωση του προσφερόμενου προϊόντος.
 - ✓ Στην ένωση προμηθευτών συμμετέχουν και παραγωγικές επιχειρήσεις σε συνολικό ποσοστό τουλάχιστον 50% της τιμής, προσφοράς.
- 7.5.2.6 Κάθε προμηθευτής που συμμετέχει στην ένωση πρέπει να πληρεί τις προϋποθέσεις των περιπτώσεων 7.4.1.2 & 7.4.1.3 του άρθρου 7 του παρόντος.
- 7.5.2.7 Η ένωση προμηθευτών υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υπογράφεται υποχρεωτικά είτε από όλους τους προμηθευτές που αποτελούν την ένωση, είτε από εκπρόσωπό τους εξουσιοδοτημένο με συμβολαιογραφική πράξη. Στην προσφορά απαραίτητως πρέπει να αναγράφεται η ποσότητα του υλικού ή το μέρος αυτού που αντιστοιχεί στον καθένα στο σύνολο της προσφοράς.
- 7.5.2.8 Με την υποβολή της προσφοράς κάθε μέλος της ένωσης ευθύνεται εις ολόκληρο. Σε περίπτωση κατακύρωσης ή ανάθεσης της προμήθειας, η ευθύνη αυτή εξακολουθεί μέχρι πλήρους εκτέλεσης της σύμβασης.
- 7.5.2.9 Σε περίπτωση που εξαιτίας ανικανότητας, για οποιοδήποτε λόγο, ή ανωτέρας βίας, μέλος της ένωσης δεν μπορεί να ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις της ένωσης κατά τον χρόνο αξιολόγησης των προσφορών, τα υπόλοιπα μέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη ολόκληρης της κοινής προσφοράς με την ίδια τιμή. Εάν η παραπάνω ανικανότητα προκύψει κατά τον χρόνο εκτέλεσης της σύμβασης, τα υπόλοιπα μέλη συνεχίζουν να έχουν την ευθύνη ολόκληρης της κοινής προσφοράς με την ίδια τιμή. Τα υπόλοιπα μέλη της ένωσης και στις δυο παραπάνω περιπτώσεις μπορούν να προτείνουν αντικαταστάτη. Η αντικατάσταση εγκρίνεται με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.
- 7.6 Εφόσον οι προμηθευτές συμμετέχουν στους διαγωνισμούς με εκπροσώπους τους υποβάλλουν μαζί με την προσφορά τους βεβαίωση εκπροσώπησης, βεβαιωμένου του γνησίου της υπογραφής του εκπροσωπούμενου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο.
- 7.7 Εάν σε κάποια χώρα δεν εκδίδονται τα παραπάνω πιστοποιητικά ή έγγραφα, που δεν καλύπτουν όλες τις παραπάνω περιπτώσεις, μπορούν να αντικατασταθούν από ένορκη δήλωση του προμηθευτή που γίνεται ενώπιον δικαστικής αρχής ή συμβολαιογράφου.

Άρθρο 8ο Τρόπος διενέργειας του διαγωνισμού – Κατακύρωση – Σύμβαση

Οι προσφορές θα δοθούν μέσα σε φάκελο που θα περιέχει :

- 8.1 Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές από την Επιτροπή του διαγωνισμού του άρθρου 4 της παρούσας διακήρυξης την ημέρα και ώρα που καθορίζεται στο άρθρο αυτό, ή όπως προβλέπεται να αποστέλλονται με την § 6.4 της παρούσας διακήρυξης.
- 8.2 Κανείς δεν μπορεί να εκπροσωπεί στην ίδια δημοπρασία περισσότερες από μια εταιρεία ή ένωση προμηθευτών ούτε να συμμετάσχει χωριστά για τον εαυτό του και να εκπροσωπεί εταιρεία που συμμετέχει στον διαγωνισμό. Στην περίπτωση αυτή αποκλείονται όλες οι προσφορές, εκτός αν αποσυρθούν από τον ενδιαφερόμενο όλες οι προσφορές που καταθέτει εκτός από μια με την οποία θα συμμετέχει στον διαγωνισμό. Επίσης δεν μπορεί να συμμετέχει στον διαγωνισμό για λογαριασμό του, υπάλληλος εταιρείας που συμμετέχει σ' αυτόν ή ειδικός σύμβουλος αμειβόμενος από αυτή με μισθό ή άλλο τρόπο αμοιβής.
- 8.3 Αφού περάσει η ώρα της § 1 του άρθρου 4 κηρύσσεται το τέλος παράδοσης των προσφορών, αναγράφεται αυτό στα πρακτικά και απαγορεύεται για οποιοδήποτε λόγο αποδοχή μεταγενέστερης προσφοράς με ποινή ακυρότητας του διαγωνισμού, εκτός αν η επίδοση προσφορών που άρχισε πριν από την ώρα λήξεως αποδοχής των προσφορών συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά από την ώρα αυτή. Οι προσφορές που υποβάλλονται στην Επιτροπή Διαγωνισμού μετά την λήξη της ώρας παραλαβής των προσφορών δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην υπηρεσία για επιστροφή ως εκπρόθεσμες. Μετά την λήξη της παράδοσης των προσφορών η συνεδρίαση συνεχίζεται δημόσια και αρχίζει από την Επιτροπή η καταγραφή των δικαιολογητικών που υποβλήθηκαν κατά σειρά επίδοσης και αναγράφονται στα πρακτικά περιληπτικά τα έγγραφα που βρίσκονται

μέσα στο φάκελο «ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ». Οι σφραγισμένοι υποφάκελοι που περιέχουν την τεχνική και την οικονομική προσφορά παραμένουν σφραγισμένοι και αναγράφεται πάνω σ' αυτούς ο αύξοντας αριθμός του ανοικτού φακέλου και μονογράφεται από τα μέλη της Επιτροπής. Μετά την καταγραφή των δικαιολογητικών όλων των προσφορών το αρμόδιο όργανο συνεδριάζει μυστικά και ελέγχει τα δικαιολογητικά των διαγωνιζόμενων, αποφασίζει για αυτούς που αποκλείονται και ανακοινώνει το αποτέλεσμα στους συμμετέχοντες ή ανακοινώνεται αυτό σε επόμενη συνεδρίαση η οποία θα ορισθεί από την επιτροπή. Προσφορές που δεν φέρουν την υπογραφή του συμμετέχοντα ή δεν είναι σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης, απορρίπτονται σαν απαράδεκτες. Διευκρινήσεις που δίνονται από τους προσφέροντες οποτεδήποτε μετά την λήξη του χρόνου κατάθεσης των προσφορών τους δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Διευκρινήσεις δίδονται μόνο όταν ζητούνται από συλλογικό όργανο είτε ενώπιον του, είτε ύστερα από έγγραφο της υπηρεσίας μετά από σχετική γνωμοδότηση του συλλογικού οργάνου. Σημειώνεται ότι, από τις διευκρινήσεις που δίδονται σύμφωνα με τα παραπάνω, λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που ζητήθηκαν. Προσφορές που αποκλείστηκαν κατά την πιο πάνω διαδικασία της δημοπρασίας και δεν παρελήφθησαν αμέσως από τους διαγωνιζόμενους δεν έχουν καμία αξία ή επίπτωση στο διαγωνισμό.

Δεν επιτρέπεται η επίδοση εναλλακτικών προσφορών.

Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές και απορρίπτονται σαν απαράδεκτες.

Ο φάκελος της δημοπρασίας μαζί με τους σφραγισμένους υποφάκελους που περιέχουν τα τεχνικά και τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών επαναφέρονται για όσες προσφορές κρίθηκαν αποδεκτές, στην Επιτροπή, ενώ όσες προσφορές δεν κρίθηκαν αποδεκτές δεν αποσφραγίζονται, αλλά επιστρέφονται μετά την ολοκλήρωση του διαγωνισμού.

8.4 Ακολουθεί η αποσφράγιση των υποφάκελων των τεχνικών προσφορών και η Επιτροπή συνεδριάζει μυστικά και ελέγχει εάν οι τεχνικές προσφορές των διαγωνιζόμενων πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της παρούσας. Αποφασίζει για αυτούς που αποκλείονται και ανακοινώνει σ' αυτούς το αποτέλεσμα και τους λόγους αποκλεισμού τους. Οι οικονομικές προσφορές όσων αποκλείστηκαν σ' αυτό το στάδιο δεν αποσφραγίζονται και επιστρέφονται σε αυτούς.

8.5 Ακολουθεί η αποσφράγιση των υποφάκελων των οικονομικών προσφορών των διαγωνιζόμενων που έγιναν αποδεκτές οι τεχνικές προσφορές τους. Η διαδικασία του διαγωνισμού ολοκληρώνεται με την ανάδειξη της οικονομικότερης προσφοράς επί της συνολικής ποσότητας

8.6 Κατόπιν συντάσσεται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Διαγωνισμού το Πρακτικό Διαγωνισμού στο οποίο αναγράφονται οι μειοδότες, με σειρά μειοδοσίας από τη μικρότερη προσφορά, και υπογράφεται από την Επιτροπή και τον τελικό μειοδότη. Η Επιτροπή εισηγείται σχετικά προς το αρμόδιο για την κατακύρωση του διαγωνισμού όργανο (Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ).

8.7 Το αρμόδιο για την κατακύρωση της δημοπρασίας όργανο (ΔΣ της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ) αφού λάβει υπόψη την εισήγηση της Επιτροπής Διαγωνισμού αποφασίζει για την κατακύρωση της προμήθειας.

Η απόφαση είναι δυνατόν να ληφθεί και μετά την πάροδο ισχύος των προσφορών και η σύμβαση να καταρτισθεί έγκυρα, εάν συμφωνεί και ο ανάδοχος.

8.8 Στον προμηθευτή στον οποίο έγινε κατακύρωση ή ανάθεση προμήθειας αποστέλλεται σχετική ανακοίνωση, που περιλαμβάνει τουλάχιστον τα παρακάτω στοιχεία:

α. Το είδος

β. Την ποσότητα

γ. Την τιμή

δ. Τον φορέα για τον οποίο προορίζεται το υλικό

ε. Την συμφωνία της κατακύρωσης ή της ανάθεσης με τους όρους της διακήρυξης και της πρόσκλησης και τις τυχόν αποδεκτές τροποποιήσεις των όρων τούτων.

στ. Τα στοιχεία της απόφασης τελικής έγκρισης. Ανακοίνωση που δεν περιλαμβάνει τα στοιχεία της απόφασης αυτής, είναι άκυρη.

ζ. Την προθεσμία υπογραφής της σύμβασης.

8.9 Με την ανακοίνωση η σύμβαση θεωρείται ως συναφθείσα, το δε έγγραφο της σύμβασης που ακολουθεί έχει αποδεικτικό μόνο χαρακτήρα.

8.10 Ο προμηθευτής στον οποίο κατακυρώθηκε ή ανατέθηκε η προμήθεια, υποχρεούται να προσέλθει μέσα σε δέκα (10) ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης, για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης,

προσκομίζοντας και την προβλεπόμενη εγγύηση καλής εκτέλεσης αυτής. Ο προμηθευτής μπορεί να προσέλθει για την υπογραφή της σύμβασης το αργότερο μέσα σε 15 ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Στην περίπτωση όμως αυτή ο χρόνος παράδοσης των υλικών αρχίζει να υπολογίζεται μετά από 10 ημέρες από την ημερομηνία κοινοποίησης της ανακοίνωσης. Τούτο δεν ισχύει στην περίπτωση που ο χρόνος παράδοσης των υλικών αρχίζει να υπολογίζεται από την ημερομηνία αναγγελίας της σχετικής πίστωσης. Εφόσον η σύμβαση υπογράφεται πριν από την λήξη της προθεσμίας των 10 ημερών που αναφέρεται παραπάνω, ο χρόνος παράδοσης των υλικών υπολογίζεται από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης.

- 8.11** Εάν η κατακύρωση ή η ανάθεση γίνεται σε αλλοδαπό προμηθευτή, η ανακοίνωση απευθύνεται στον εκπρόσωπό του στην Ελλάδα, σε αντίθετη περίπτωση στέλνεται σχετικό τηλεγράφημα ή τηλετύπα στον αλλοδαπό προμηθευτή. Στην περίπτωση που η πληρωμή στον προμηθευτή προβλέπεται να γίνει με το άνοιγμα πίστωσης, η εγγύηση καλής εκτέλεσης μπορεί να κατατεθεί στον ανταποκριτή της Τράπεζας της Ελλάδος στο Εξωτερικό.
- 8.12** Εάν ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η ανακοίνωση δεν προσέλθει να υπογράψει την σύμβαση, κηρύσσεται έκπτωτος με απόφαση του ΔΣ της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 34 & 35 της με αριθμό 11389/93 απόφασης του ΥΠ.ΕΣ.
- 8.13** Μετά την ανακοίνωση κατακύρωσης ή ανάθεσης καταρτίζεται από την υπηρεσία η σχετική σύμβαση που υπογράφεται και από τα δυο συμβαλλόμενα μέρη. Η σύμβαση συντάσσεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και όσων αναφέρονται στην επόμενη παράγραφο και περιλαμβάνει όλα τα στοιχεία της προμήθειας και τουλάχιστον τα εξής:
- α. Τον τόπο και χρόνο υπογραφής σύμβασης
 - β. Τα συμβαλλόμενα μέρη
 - γ. Τα προς προμήθεια υλικά και την ποσότητα
 - δ. Την τιμή
 - ε. Τον τόπο, τρόπο και χρόνο παράδοσης των υλικών
 - στ. Τις τεχνικές προδιαγραφές των υλικών
 - ζ. Τις προβλεπόμενες εγγυήσεις
 - η. Τις προβλεπόμενες ρήτρες
 - θ. Τον τρόπο επίλυσης των τυχόν διαφορών
 - ι. Τον τρόπο πληρωμής
 - ια. Τον τρόπο αναπροσαρμογής του συμβατικού τιμήματος, εφόσον προβλέπεται αναπροσαρμογή
 - ιβ. Τις διατάξεις εκτέλεσης της προμήθειας
 - ιγ. Την παραλαβή αυτών
- 8.14** Η σύμβαση για διενέργεια της προμήθειας καταρτίζεται με βάση τους όρους της διακήρυξης και των τευχών που την συνοδεύουν, που με την προσφορά του αποδέχεται ο ανάδοχος ή με βάση την έγκριση για την κατάρτισή της με την οποία συμφωνεί ο ανάδοχος. Η σύμβαση δεν μπορεί να περιέχει όρους αντίθετους με τα παραπάνω στοιχεία. Η σύμβαση υπογράφεται από τον Πρόεδρο της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.
- 8.15** Η σύμβαση τροποποιείται όταν τούτο προβλέπεται από συμβατικό όρο ή όταν συμφωνήσουν προς τούτο και τα δυο συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.
- 8.16** Η σύμβαση θεωρείται ότι εκτελέστηκε όταν :
- α. Παραδόθηκε ολόκληρη η ποσότητα ή εάν αυτή που παραδόθηκε σε περίπτωση διαιρετού υλικού, υπολείπεται της συμβατικής, κατά μέρος που κρίνεται από το αρμόδιο όργανο ως ασήμαντο.
 - β. Παραλήφθηκε οριστικά (ποσοτικά και ποιοτικά) η ποσότητα που παραδόθηκε.
 - γ. Έγινε η αποπληρωμή του συμβατικού τιμήματος, αφού προηγουμένως επιβλήθηκαν τυχόν κυρώσεις ή εκπτώσεις.
 - δ. Εκπληρώθηκαν και οι τυχόν συμβατικές υποχρεώσεις και από τα δυο συμβαλλόμενα μέρη και αποδεσμεύτηκαν οι σχετικές εγγυήσεις κατά τα προβλεπόμενα από την σύμβαση.

Άρθρο 9ο **Εγγυήσεις**

9.1 Εγγύηση συμμετοχής διαγωνισμού

- 9.1.1** Η εγγύηση αυτή εκδίδεται υπέρ του συμμετέχοντος για ποσό 643,26 € που αντιστοιχεί σε ποσοστά 2% επί της συνολικής προϋπολογισθείσης (χωρίς το ΦΠΑ) από την υπηρεσία δαπάνης.

- 9.1.2 Όταν ο διαγωνισμός αφορά διάφορα υλικά και επιτρέπεται από την διακήρυξη η προσφορά μερικών από αυτά, γίνεται δεκτή προσφορά και στην περίπτωση που η εγγύηση δεν καλύπτει το προβλεπόμενο ποσοστό της αξίας όλων των προσφερόμενων υλικών, αρκεί αυτή να καλύπτει το ποσοστό που αναλογεί στην αξία του ελάχιστου αριθμού υλικών που προβλέπεται από την διακήρυξη, η δε κατακύρωση περιορίζεται στα υλικά που καλύπτονται από την εγγύηση.
- 9.1.3 Προσφορά της οποίας η εγγύηση δεν καλύπτει την προβλεπόμενη κατά τα ανωτέρω είδη αξία, μπορεί να γίνει δεκτή εφόσον η εγγύηση υπολείπεται μέχρι ποσοστό 5%.
- 9.1.4 Η εγγύηση συμμετοχής που αφορά τον προμηθευτή στον οποίο κατακυρώθηκε ή ανατέθηκε η προμήθεια, επιστρέφεται μετά την κατάθεση της προβλεπόμενης εγγύησης καλής εκτέλεσης και μέσα σε (5) πέντε ημέρες από την ημερομηνία ανακοίνωσης της κατακύρωσης ή της ανάθεσης.
- 9.1.5 Στις εγγυήσεις ανεξάρτητα από το όργανο που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται, πρέπει απαραίτητα να αναγράφεται σ' αυτές ότι αναφέρεται στο άρθρο 26^ο της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ.
- 9.1.6 Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστο **επί ένα (1) μήνα** μετά τη λήξη του χρόνου της προσφοράς που ζητάει η διακήρυξη.

9.2 Εγγύηση καλής εκτέλεσης.

- 9.2.1 Ο προμηθευτής στον οποίο έγινε η κατακύρωση, υποχρεούται να καταθέσει εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων της σύμβασης, το ύψος της οποίας αντιστοιχεί σε ποσοστό 5% της συνολικής συμβατικής αξίας, χωρίς τον ΦΠΑ.
- 9.2.2 Η εγγύηση κατατίθεται προ ή κατά την υπογραφή της σύμβασης.
- 9.2.3 Στις εγγυήσεις ανεξάρτητα από το όργανο που τις εκδίδει και τον τύπο που περιβάλλονται, πρέπει απαραίτητα να αναγράφεται σ' αυτές ότι αναφέρεται στο άρθρο 26 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ.
- 9.2.4 Η εγγύηση **επιστρέφεται μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή** του υλικού και ύστερα από την εκκαθάριση των τυχόν απαιτήσεων από τους δυο συμβαλλόμενους. Σε περίπτωση που το υλικό είναι διαιρετό και η παράδοση γίνεται σύμφωνα με την σύμβαση, τμηματικά, η εγγύηση αποδεδεσμεύεται σταδιακά ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, κατά ποσό που αναλογεί στην αξία του μέρους της ποσότητας που παραλήφθηκε οριστικά. Εάν στο πρωτόκολλο παραλαβής αναφέρονται παρατηρήσεις ή εκπρόθεσμη παράδοσης, γίνεται μετά την αντιμετώπιση, κατά τα προβλεπόμενα των παρατηρήσεων και του εκπρόθεσμου.

9.3 Στην περίπτωση ένωσης προμηθευτών οι εγγυήσεις περιλαμβάνουν και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της ένωσης. Ο προμηθευτής θα εγγυηθεί με την υπογραφή της σύμβασης ότι τα υλικά που θα προμηθεύσει θα ανταποκρίνονται πλήρως προς τους όρους των προδιαγραφών, των χαρακτηριστικών, των σχεδίων και της προσφοράς και ότι θα είναι στο σύνολό τους από υλικά άριστης ποιότητας και κατασκευής, απαλλαγμένα από οποιοδήποτε κρυμμένο ελάττωμα που αφορά είτε σχεδίαση, είτε υλικά κατασκευής αυτών, είτε στην εργασία κατασκευής και ότι αυτά θα ανταποκρίνονται από κάθε άποψη για την χρήση και λειτουργία για την οποία προορίζονται. Ο χρόνος της εγγύησης των υπό προμήθεια υλικών καθορίζεται στις προσφορές των διαγωνιζόμενων. Ο χρόνος αυτός δεν μπορεί να είναι μικρότερος από είκοσι τέσσερις (24) μήνες και θα αρχίζει από την παραλαβή του υλικού πλήρους και έτοιμου για λειτουργία.

- 9.3.1 Εάν κατά την προσωρινή παραλαβή έτοιμου (πλήρους) υλικού αυτό ή τμήμα του βρεθούν ότι δεν πληρούν τους όρους της συμφωνημένης σύμβασης και των τεχνικών προδιαγραφών και σχεδιαγραμμάτων και δεν θα είναι δυνατό κατά την απόλυτη κρίση της επιτροπής προσωρινής παραλαβής με αντικατάσταση των ελαττωματικών εξαρτημάτων και αυτών που έχουν βλάβη ή συστατικών και παρελκόμενων του υλικού να γίνει απόλυτα κατάλληλο και έτοιμο για την χρήση που προορίζεται θα απορρίπτεται και ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος χωρίς καμία αποζημίωση να αντικαταστήσει ολόκληρο το ακατάλληλο υλικό ή τμήμα αυτού μέσα σε προθεσμία που ορίζεται από την επιτροπή προσωρινής παραλαβής. Αν η ανωτέρω προθεσμία παρέλθει άπρακτη, ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος και η εγγύηση που έχει καταθέσει, εκπίπτει αυτοδίκαια υπέρ της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.
- 9.3.2 Για κάθε αλλαγή, τροποποίηση ή επισκευή απαιτείται η προσκόμιση εγγράφου καταλληλότητας του υλικού από αρμόδια κρατική υπηρεσία με δαπάνες και ενέργειες του αναδόχου. Ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος και για την καταβολή των δαπανών για την αποσύνδεση του ακατάλληλου τμήματος και για την τοποθέτησή του και για κάθε σχετική δαπάνη με την αντικατάσταση του πιο πάνω τμήματος. Εκτός από τις πιο πάνω υποχρεώσεις του ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος να αποκαταστήσει την ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ για κάθε ζημιά που προκύπτει για αυτόν από τις πιο πάνω βλάβες.

- 9.3.3** Κατά τον χρόνο της εγγύησης ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να προβεί με δικές του δαπάνες στην άμεση αντικατάσταση κάθε ανταλλακτικού που θα παρουσιάζει βλάβη ή φθορά λόγω κακής ποιότητας ή κακής συναρμολόγησης καθώς και την επισκευή κάθε βλάβης γενικά του υλικού που οφείλεται σε όμοιες αιτίες. Σε αποδεδειγμένη παράλειψη ή αμέλεια του προμηθευτή να προβεί στις πιο πάνω ενέργειες, θα κάνει η ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ αυτές σε βάρος και για λογαριασμό του προμηθευτή ή με άλλο τρόπο που θα είναι δυνατόν να συμφωνηθεί.
- 9.3.4** Εάν οι πιο πάνω βλάβες ή ελαττώματα προκαλέσουν ολική ή μερική διακοπή της λειτουργίας του υλικού και αυτές οι διακοπές διαρκέσουν στο σύνολο τους περισσότερο από πέντε (5) εργάσιμες ημέρες, ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος επιπρόσθετα με τις άλλες του υποχρεώσεις από το άρθρο αυτό να καταβάλλει στη ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ λόγω συμφωνημένης ποινικής ρήτρας και ανεξάρτητα από υπαιτιότητα του προμηθευτή το ποσό των πενήντα (50) ευρώ για κάθε μέρα καθυστέρησης πέραν των πέντε (5) εργάσιμων ημερών. Η ρήτρα αυτή θα επιβάλλεται με απόφαση του ΔΣ της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ και το σύνολο της θα εκπίπτει από την εγγύηση.
- 9.3.5** Αυτοί που συμμετέχουν στο διαγωνισμό είναι υποχρεωμένοι με την προσφορά τους να καθορίζουν τον τρόπο που θα αντιμετωπίζουν κατά τον χρόνο της εγγύησης τις ανάγκες που παρουσιάζονται για service και επισκευές και κατά περίπτωση καθώς ακόμη και να εξασφαλίζουν την ύπαρξη των ανταλλακτικών σύμφωνα με όσα ορίζονται στο άρθρο 7 της παρούσας.
- 9.4** Στην περίπτωση ένωσης προμηθευτών οι εγγυήσεις περιλαμβάνουν και τον όρο ότι η εγγύηση καλύπτει τις υποχρεώσεις όλων των μελών της ένωσης.
- 9.5** Ο προμηθευτής υποχρεούται να καταθέσει χρηματική εγγύηση, πριν από την έναρξη του χρόνου καλής λειτουργίας ή διατήρησης, η αξία της οποίας καθορίζεται σε 2-5% της συνολικής συμβατικής αξίας. Η εγγύηση αυτή πρέπει να περιλαμβάνει όρους όπως εκείνοι της εγγύησης καλής εκτέλεσης. Ο χρόνος ισχύος της εγγύησης πρέπει να είναι μεγαλύτερος από τον συμβατικό χρόνο εγγύησης καλής λειτουργίας ή διατήρησης κατά τρεις (3) μήνες.
- 9.6** Οι εγγυήσεις εκδίδονται από πιστωτικά ή άλλα νομικά πρόσωπα που λειτουργούν νόμιμα στα κράτη μέλη της ΕΟΚ και έχουν σύμφωνα με την νομοθεσία των κρατών μελών αυτό το δικαίωμα, συνοδευόμενες από επίσημη μετάφρασή τους στην Ελληνική.
- 9.7** Η εγγύηση καλής εκτέλεσης πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστο **επί δύο (2) μήνες** μετά τη λήξη του χρόνου της εκτέλεσης της προμήθειας που ζητάει η διακήρυξη.

Άρθρο 10ο Τιμές προσφορών επιβαρύνσεις μειοδοτών

Η τιμή θα δίνεται κατά τεμάχιο σε ευρώ για παράδοση του εμπορεύματος ελεύθερου σε χώρο που θα καθορίσει η ΔΕΥΑ .

- 10.1** Όλες οι προσφορές θα αναφέρονται μόνο σε ευρώ ανεξάρτητα από την χώρα προέλευσης των ειδών (εγχώρια ή εισαγόμενα) και θα περιλαμβάνεται σ' αυτές οι τυχόν υπέρ τρίτων κρατήσεις ως και κάθε άλλη νόμιμη επιβάρυνση, εκτός του ΦΠΑ για παράδοση του υλικού στον τόπο και με τον τρόπο που προβλέπεται στην διακήρυξη. Προσφορά στην οποία καθορίζεται η τιμή σε συνάλλαγμα ή με ρήτρα συναλλάγματος απορρίπτεται ως απαράδεκτη.
- 10.2** Εφόσον από την προσφορά δεν προκύπτει με σαφήνεια η προσφερόμενη τιμή, ή δεν δίδεται ενιαία τιμή για ολόκληρη την ποσότητα, ανά είδος που προκηρύχθηκε η προσφορά απορρίπτεται ως απαράδεκτη, με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου για την αξιολόγηση των προσφορών οργάνου.
- 10.3** Ο ανάδοχος θα βαρύνεται με κρατήσεις και κάθε άλλη νόμιμη κράτηση, ως και την δαπάνη δημοσίευσης της παρούσης. Το ποσοστό του ΦΠΑ που προβλέπεται από τον Νόμο, βαρύνει την ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.

Άρθρο 11ο Ισχύς Προσφορών

- 11.1** Οι προσφορές ισχύουν επί ποινή αποκλεισμού χωρίς καμία αλλαγή ανεξάρτητα απ' οποιαδήποτε αλλαγή της ισοτιμίας του ευρώ προς ξένα νομίσματα για χρονικό διάστημα τεσσάρων (4) μηνών από την ημέρα του διαγωνισμού λόγω του χρόνου που απαιτείται για την αξιολόγηση των προσφορών (προσκόμιση δείγματος, επιδείξεις κ.λπ)
- 11.2** Προσφορά που ορίζει χρόνο μικρότερο του προβλεπόμενου από την διακήρυξη, απορρίπτεται ως απαράδεκτη. Η ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ μπορεί, χωρίς οι διαγωνιζόμενοι να έχουν το δικαίωμα για αντιρρήσεις, να παρατείνει πριν από την λήξη της, την προθεσμία κατά ανώτατο όριο (3) μηνών κάνοντας το γνωστό εγγράφως στους

διαγωνιζόμενους. Μετά την λήψη και του παραπάνω ανωτάτου ορίου χρόνου παράτασης ισχύος της προσφοράς ματαιώνονται τα αποτελέσματα του διαγωνισμού εκτός εάν συμφωνεί και ο ανάδοχος για τη συνέχιση του διαγωνισμού.

Άρθρο 12ο Προέλευση των προσφερόμενων υλικών

- 12.1** Οι προμηθευτές υποχρεούνται να αναφέρουν με την προσφορά τους την χώρα προέλευσης και κατασκευής των υλικών που προσφέρουν.
- 12.2** Ο προσφέρων πρέπει να δηλώνει στην προσφορά του το εργοστάσιο, στο οποίο θα κατασκευάσει τα προσφερόμενα υλικά, καθώς και τον τόπο εγκατάστασής του.
- 12.3** Μετά την υπογραφή της σύμβασης δεν επιτρέπεται η αλλαγή του εργοστασίου που δηλώθηκε με την προσφορά και με βάση την οποία έγινε η κατακύρωση. Σε περιπτώσεις ανωτέρας βίας και μετά από γνώμη του αρμοδίου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η αλλαγή του εργοστασίου, με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ.
- 12.4** Εφόσον πρόκειται για επαρχιακό εργοστάσιο, η αλλαγή του εργοστασίου γίνεται υπό την απαραίτητη προϋπόθεση ότι το νέο εργοστάσιο βρίσκεται σε περιοχή με το ίδιο ή μεγαλύτερο ποσοστό προτίμησης επαρχιακής βιομηχανίας (ΠΕΒ) με το αρχικό. Όταν συντρέχουν λόγοι ανωτέρας βίας μπορεί να εγκριθεί η αλλαγή του εργοστασίου ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, με άλλο εργοστάσιο που βρίσκεται σε περιοχή με χαμηλότερο ποσοστό ΠΕΒ.
- 12.5** Κατασκευή του υλικού σε εργοστάσιο, άλλο από εκείνο που δηλώθηκε στην προσφορά, χωρίς προηγούμενη κατά τα ανωτέρω έγκριση της υπηρεσίας, συνεπάγεται την κήρυξη του προμηθευτή εκπτώτου από την σύμβαση, με τις προβλεπόμενες κυρώσεις.

Άρθρο 13ο Ασφάλιση του εμπορεύματος

Τα υπό προμήθεια υλικά θα ασφαλιστούν με μέριμνα του προμηθευτή σε ασφαλιστική εταιρεία πρώτης τάξης για κάθε είδους κίνδυνο, μεταφοράς, συγκρούσεων, εκτροχιάσεων, προσκρούσεων, ανατροπής, καθιζήσεως οδών, κατάρρευση γεφυρών, σηράγγων, έκρηξης λεβήτων, πυρκαγιάς, μερικής κλοπής ή ολικής, στάσεων πολέμου κ.λπ. μέχρι την ημέρα παράδοσης πλήρως του υλικού σε λειτουργία στην ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ .

Άρθρο 14ο Προσκόμιση δείγματος

Η επιτροπή ζητεί **επί ποινή αποκλεισμού** την προσκόμιση δειγμάτων όπως αυτά ορίζονται στις τεχνικές προδιαγραφές, κατά την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 6.4.

Άρθρο 15ο Ένστασεις

Ένσταση κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού ή της νομιμότητας διενέργειάς του ή της συμμετοχής προμηθευτή σ' αυτόν υποβάλλεται εγγράφως ως εξής:

- 15.1** Κατά της διακήρυξης του διαγωνισμού, στην αρμόδια για την διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία, μέσα στο μισό του χρονικού διαστήματος από την δημοσίευση της διακήρυξης μέχρι την ημερομηνία υποβολής των προσφορών. Για τον καθορισμό της προθεσμίας αυτής συνυπολογίζονται και οι ημερομηνίες της δημοσίευσης της διακήρυξης και της υποβολής των προσφορών. Αν προκύπτει κλάσμα θεωρείται ολόκληρη ημέρα. Η ένσταση εξετάζεται από το Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ και η σχετική απόφαση εκδίδεται το αργότερο πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την διενέργεια του διαγωνισμού. Οι ενιστάμενοι λαμβάνουν γνώση της σχετικής απόφασης με δική τους φροντίδα.
- 15.2** Κατά της νομιμότητας της διενέργειας του διαγωνισμού ή της συμμετοχής προμηθευτή σ' αυτόν, μόνο από προμηθευτή που συμμετέχει στον διαγωνισμό ή αποκλείστηκε απ' αυτόν σε οποιοδήποτε στάδιο της διαδικασίας του και για λόγους που ανακύπτουν κατά το αντίστοιχο στάδιο, στην αρμόδια για την διενέργεια του διαγωνισμού υπηρεσία κατά την διάρκεια του διαγωνισμού, **μέχρι και την επόμενη εργάσιμη ημέρα από την ανακοίνωση του αποτελέσματος του αντίστοιχου σταδίου.** Η ένσταση αυτή δεν επιφέρει αναβολή ή διακοπή του διαγωνισμού, αλλά εξετάζεται κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού από το αρμόδιο όργανο. Το όργανο αυτό υποβάλλει την ένσταση με αιτιολογημένη γνωμοδότηση του στο Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ που αποφαίνεται τελικά.

- 15.3** Οι ανωτέρω αποφάσεις του Δ.Σ.της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, καθώς και οι αποφάσεις τους που αφορούν στην κατακύρωση του διαγωνισμού ελέγχονται για την νομιμότητα τους και είναι δυνατή η προσβολή τους στην αρμόδια υπηρεσία κατά τις διατάξεις του Δ.Κ.Κ. όπως αυτός ισχύει κάθε φορά.
- 15.4** Ενστάσεις που υποβάλλονται για οποιουσδήποτε άλλους από τους προαναφερόμενους λόγους, προ της υπογραφής της σύμβασης δεν γίνονται δεκτές.
- 15.5** Για το παραδεκτό της άσκησης της προσφυγής κατατίθεται παράβολο, ίσο 1 % επί της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης χωρίς να συνυπολογίζεται ο ΦΠΑ

Άρθρο 16ο Γλώσσα σύνταξης των προσφορών

Οι οικονομικές προσφορές καθώς και τα δικαιολογητικά συμμετοχής θα είναι γραμμένα στην Ελληνική γλώσσα.

Οι τεχνικές προσφορές θα είναι γραμμένες όπως αναφέρεται στις Τεχνικές Προδιαγραφές της παρούσης μελέτης, θα είναι πλήρεις και σαφείς σε όλα τα σημεία, και οποιαδήποτε ασάφεια θα ερμηνεύεται σε βάρος του προσφέροντος.

Όλα τα δικαιολογητικά, έγγραφα, πιστοποιητικά και λοιπά κείμενα του φακέλου θα πρέπει να είναι υποχρεωτικά στην Ελληνική γλώσσα, πρωτότυπα ή νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφα και σε ισχύ. Δικαιολογητικά που έχουν εκδοθεί σε ξένη γλώσσα θα υποβληθούν ξενόγλωσσα σε πρωτότυπο ή νόμιμα επικυρωμένα αντίγραφα και νομίμως μεταφρασμένα στην Ελληνική

Άρθρο 17ο Χρόνος παράδοσης

- 17.1** Ο χρόνος παράδοσης της προμήθειας θα ολοκληρωθεί μέσα σε ένα έτος σε σταδιακές παραδόσεις ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας . Οι σταδιακές παραδόσεις θα κοινοποιούνται στον ανάδοχο με έγγραφο από την υπηρεσία και θα πρέπει να εκτελεσθούν μέσα σε 10 εργάσιμες ημέρες πριν την ημερομηνία κοινοποίησης .
- 17.2** Η παράδοση θα είναι τμηματική ως προς την ποσότητα ή τα είδη.
- 17.3** Σε περίπτωση μη εμπρόθεσμου εκτελέσεως της παραπάνω προμήθειας *-εξαιρουμένης της ανωτέρας βίας-* ο προμηθευτής υπόκειται σε ποινική ρήτρα ίση προς δυο στα εκατό (2%) για την πρώτη εβδομάδα καθυστέρησης και τέσσερα στα εκατό (4%) για την δεύτερη εβδομάδα καθυστέρησης επί της αξίας της καθυστερούμενης προς παράδοση προμήθειας. Μετά την καθυστέρηση των δυο αυτών εβδομάδων ο εργοδότης δικαιούται να ακυρώσει την σύμβαση προμήθειας και να εισπράξει την αξία της εγγυητικής επιστολής καλής εκτελέσεως.
- 17.4** Η εγγυητική επιστολή συμμετοχής στο διαγωνισμό επιστρέφεται στον ανάδοχο μετά την υπογραφή της συμβάσεως και κατάθεση της εγγυητικής επιστολής καλής εκτελέσεως. Η τελευταία αυτή επιστρέφεται μετά την διαπίστωση καλής επί εκτελέσεως της όλης προμήθειας υπό Ειδικής Επιτροπής και εντός 50 ημερών από της μεταφοράς ολόκληρου του εμπορεύματος στις αποθήκες του Εργοδότη.
- 17.5** Η υπέρβαση του χρόνου παράδοσης αποτελεί ουσιώδη απόκλιση και η προσφορά θα απορρίπτεται.
- 17.6** Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει το υλικό μέσα στα χρονικά όρια και με τον τρόπο που ορίζει η σύμβαση.
- 17.7** Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, μετά από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, να παρατείνεται μέχρι το ¼ αυτού ύστερα από σχετικό αίτημα του προμηθευτή υποβάλλεται υποχρεωτικά πριν από την λήξη του συμβατικού χρόνου. Σε περίπτωση που ο συμβατικός χρόνος παράδοσης δεν είναι μεγαλύτερος από 30 ημερολογιακές ημέρες, μπορεί με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου να παρατείνεται μέχρι το ½ αυτού. Το χρονικό διάστημα από την υποβολή του αιτήματος μέχρι την λήξη του συμβατικού χρόνου. Μετά την λήξη του συμβατικού χρόνου παράδοσης, το υλικό δεν παραλαμβάνεται από την Επιτροπή παραλαβής μέχρι έκδοση της απόφασης σχετική με την αιτηθείσα παράταση, άσχετα εάν το αίτημα του προμηθευτή υποβλήθηκε έγκαιρα. Ο προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος σε περίπτωση που λήξει ο συμβατικός χρόνος παράδοσης και δεν υποβλήθηκε έγκαιρα αίτημα παράτασης του ή έληξε ο παραταθείς κατά τα ανωτέρω χρόνος χωρίς να παραδώσει το υλικό.
- 17.8** Ο προμηθευτής υποχρεούται να ειδοποιεί την υπηρεσία, που εκτελεί την προμήθεια, την αποθήκη υποδοχής των υλικών και την επιτροπή παραλαβής, για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό, τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα.
- 17.9** Μετά από κάθε προσκόμιση υλικού στην αποθήκη υποδοχής τούτων, ο προμηθευτής υποχρεούται να υποβάλει στην υπηρεσία αποδεικτικό, θεωρημένο από τον υπεύθυνο της αποθήκης, στο οποίο να αναφέρονται η

ημερομηνία προσκόμισης, το υλικό, η ποσότητα και ο αριθμός της σύμβασης σε εκτέλεση της οποίας προσκομίστηκε.

- 17.10** Ο συμβατικός χρόνος παράδοσης μπορεί με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου, να μετατίθεται. Μετάθεση γίνεται σε περίπτωση σοβαρότατων λόγων που συνιστούν αντικειμενική αδυναμία εμπρόθεσμης παράδοσης των συμβατικών ειδών ή σε περιπτώσεις που συντρέχουν λόγοι που συνιστούν ανωτέρα βία. Στις περιπτώσεις μετάθεσης του συμβατικού χρόνου φόρτωσης – παράδοσης, δεν επιβάλλονται κυρώσεις.

Άρθρο 18ο Παραλαβή των υλικών

Η παραλαβή των υλικών, η διαδικασία παραλαβής αυτών και η συγκρότηση της Επιτροπής παραλαβής, γίνεται σύμφωνα με αυτά που καθορίζονται στο άρθρο 28 της Υ.Α. 11389/93 – Έγκρισης του Υπουργού των Εσωτερικών (ΕΚΠΟΤΑ).

Άρθρο 19ο Χρόνος παραλαβής των υλικών

19.1 Η παραλαβή των υλικών και η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής πραγματοποιείται μέσα στον καθοριζόμενο από την σύμβαση χρόνο.

19.2 Σε περίπτωση που η σύμβαση προβλέπει μόνο μακροσκοπική εξέταση ή άλλους ελέγχους που διενεργούνται από την ίδια την Επιτροπή ή και ελέγχους που διενεργούνται από άλλα όργανα (όπως εργαστήρια, δοκιμαστήρια) που ανήκουν στον φορέα, συμβατικός χρόνος παραλαβής αρχίζει από την ημερομηνία πραγματικής προσκόμισης του υλικού. Σε περίπτωση που η σύμβαση προβλέπει, εκτός από μακροσκοπική εξέταση και άλλους ελέγχους που διενεργούνται από άλλα όργανα που δεν ανήκουν στον φορέα, ο συμβατικός χρόνος παραλαβής αρχίζει από την ημερομηνία πραγματικής προσκόμισης του υλικού χωρίς να υπολογίζεται σ' αυτόν το χρονικό διάστημα από την αποστολή των δειγμάτων του ελέγχου στην Επιτροπή.

Εφόσον ο προμηθευτής δεν ειδοποιήσει έγκαιρα την υπηρεσία που εκτελεί την προμήθεια για την ημερομηνία που προτίθεται να παραδώσει το υλικό τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες νωρίτερα, ο συμβατικός χρόνος παραλαβής αρχίζει από την ημερομηνία που η Επιτροπή είναι σε θέση να προβεί στην διαδικασία παραλαβής.

19.3 Εάν η παραλαβή των υλικών και η σύνταξη του σχετικού πρωτοκόλλου δεν πραγματοποιηθεί από την Επιτροπή παραλαβής μέσα στον οριζόμενο από την σύμβαση χρόνο, θεωρείται ότι η παραλαβή συντελέστηκε αυτοδίκαια, τότε και μόνον εφόσον παρέλθουν 30 ημέρες μετά από ειδική όχληση του προμηθευτή και δεν διενεργηθεί η σχετική παραλαβή εντός της προθεσμίας αυτής, με κάθε επιφύλαξη των δικαιωμάτων της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ και εκδίδεται προς τούτο σχετική απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ με βάση μόνο το θεωρημένο από την υπηρεσία που παραλαμβάνει τα υλικά αποδεικτικό προσκόμισης τούτων. Σύμφωνα με την απόφαση αυτών η αποθήκη του φορέα εκδίδει δελτίο εισαγωγής του υλικού και εγγραφής τους στα βιβλία της προκειμένου να πραγματοποιηθεί η πληρωμή του προμηθευτή. Στην περίπτωση του δευτέρου εδαφίου της § 8 του άρθρου 28 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ. (ΕΚΠΟΤΑ) δεν απαιτείται να ληφθεί τέτοια απόφαση.

19.4 Ανεξάρτητα από την κατά τα ανωτέρω, αυτοδίκαιη παραλαβή και την πληρωμή του προμηθευτή, πραγματοποιούνται οι προβλεπόμενοι από την σύμβαση έλεγχοι από την Επιτροπή που ανασυγκροτείται με απόφαση του αρμόδιου οργάνου με ανάλογη εφαρμογή των αναφερόμενων στην § 10 του άρθρου 28 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ. σχετική με την εφαρμογή “Ενιαίου Κανονισμού προμηθειών Ο.Τ.Α.”, στην οποία δεν μπορεί να συμμετέχουν ο Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής που δεν πραγματοποίησε την παραλαβή στον προβλεπόμενο από την σύμβαση χρόνο και όταν :

- α. Το υλικό κρίνεται απορριπτέο, ο προμηθευτής υποχρεούται να το αντικαταστήσει σύμφωνα με τα ισχύοντα άλλως υπόκειται στις προβλεπόμενες σχετικές κυρώσεις
- β. Το υλικό παρουσιάζει αποκλίσεις από τους όρους της σύμβασης, κρίνεται όμως παραλειπτέο, ο προμηθευτής υποχρεούται να προβεί στην αποκατάσταση τούτων, εφόσον είναι δυνατόν, ή στην καταβολή ποσού που αντιστοιχεί σε έκπτωση επί της συμβατικής τιμής, εφόσον αποφασισθεί παραλαβή με έκπτωση. Για τις δυο παραπάνω ρυθμίσεις εκδίδεται απόφαση της περιφέρειας , ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.

Η παραπάνω Επιτροπή ελέγχου της παραγράφου αυτής προβαίνει σε όλες τις αναγκαίες διαδικασίες που προβλέπονται από την σύμβαση για την παραλαβή και συντάσσει σχετικό πρωτόκολλο ελέγχου. Τα τυχόν έξοδα βαρύνουν τον φορέα για τον οποίο προορίζονται τα υλικά. Οποιαδήποτε ενέργεια που τυχόν έγινε από την αρχική Επιτροπή παραλαβής δεν λαμβάνεται υπ' όψη.

Άρθρο 20ο Ποιοτικός έλεγχος στο εξωτερικό

20.1 Όταν τα υλικά εισάγονται από το εξωτερικό πριν από την φόρτωση τούτων ή κατά το στάδιο της κατασκευής τους, ο αγοραστής μπορεί να αναθέσει, με δαπάνες του και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις περί κρατικών προμηθειών, το ποιοτικό και ποσοτικό έλεγχο σε διεθνές γραφείο ελέγχου. Στην περίπτωση αυτή, η οριστική ημερομηνία παραλαβής ορίζεται σύμφωνα με τα οριζόμενα από την σύμβαση και τις κείμενες διατάξεις. Εάν τα αποτελέσματα του ελέγχου της Επιτροπής παραλαβής διαφέρουν από εκείνα του διεθνούς γραφείου ελέγχου το γραφείο τούτο υποχρεούται να καλύψει κάθε σχετική ζημιά που προέκυψε για την ΔΕΥΑ.

20.2 Έναντι του διεθνούς γραφείου ελέγχου ο προμηθευτής έχει τις εξής υποχρεώσεις:

20.2.1 Να διαθέτει τα απαιτούμενα τεχνικά μέσα και το εργατοτεχνικό προσωπικό για μετακίνηση, μετατόπιση στοιβάδα κ.λπ. του προς έλεγχο υλικού.

20.2.2 Να διαθέτει για την εξακρίβωση της ποιότητας του προς έλεγχο υλικού όσα τεχνικά μέσα έχει στην διάθεσή του.

20.2.3 Να έχει συγκεντρωμένα τα υλικά στην ίδια πόλη ή τοποθεσία άλλως βαρύνεται με τα πρόσθετα έξοδα του ελέγχου.

20.2.4 Να ενημερώνει τα αρμόδια όργανα του διεθνούς γραφείου ελέγχου, σχετικά με την πορεία εκτέλεσης της παραγγελίας.

20.2.5 Σε περίπτωση απόρριψης των υλικών από το διεθνές γραφείο ελέγχου, ο προμηθευτής βαρύνεται με τα έξοδα που θα προκύψουν από τον απαιτούμενο δεύτερο έλεγχο ή ελέγχους.

20.3 Εάν δεν προσέλθει έγκαιρα το διεθνές γραφείο ελέγχου για τον έλεγχο του υλικού, ο προμηθευτής υποχρεούται να απευθυνθεί στην αρμόδια υπηρεσία που εκτελεί την προμήθεια, για να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες.

20.4 Η αξία των δειγμάτων και αντιδειγμάτων του υλικού όπου τούτο απαιτείται, κατά τον έλεγχο στο εξωτερικό, βαρύνει τον προμηθευτή.

20.5 Το διεθνές γραφείο υποχρεούται :

α. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί κατά τον έλεγχο ότι το υλικό δεν ανταποκρίνεται στις απαιτήσεις της σύμβασης, μπορεί να μην εκδώσει το πιστοποιητικό ελέγχου, αλλά να ενημερώσει αμέσως τον αγοραστή προκειμένου να λάβει οδηγίες για τις περαιτέρω ενέργειές του.

β. Να αποκαταστήσει κάθε ζημιά που θα προκύψει σε βάρος του αγοραστή από καθυστέρησης έκδοσης του πιστοποιητικού ελέγχου, ή από έκδοση πιστοποιητικού από εσφαλμένα στοιχεία.

20.6 Ο αγοραστής αντί να αναθέσει τον έλεγχο σε διεθνές γραφείο ελέγχου, μπορεί να αποστείλει Επιτροπή από εξειδικευμένους υπαλλήλους του Δημοσίου τομέα, για την διενέργεια του ελέγχου στο εξωτερικό. Στην περίπτωση αυτή η Επιτροπή συντάσσει και υποβάλλει στον αγοραστή πρακτικό του διενεργηθέντος ελέγχου. Οι υποχρεώσεις του προμηθευτή έναντι της Επιτροπής είναι οι ίδιες με εκείνες προς το διεθνές γραφείο ελέγχου.

Άρθρο 21ο Ρήτρα ηθικού περιεχομένου.

Απορρίπτονται προσφορές επιχειρήσεων (κατασκευαστικών ή εμπορικών) που κατά παράβαση των άρθρων 138 και 182 της Διεθνούς Σύμβασης Εργασίας απασχολούν ή εκμεταλλεύονται ανήλικους κάτω των 15 ετών. Οι προσφέροντες εφόσον δεν είναι κατασκευαστές οφείλουν να είναι γνώστες της εφαρμογής της προαναφερθείσας ρήτρας στην κατασκευάστρια εταιρεία του προϊόντος.

Άρθρο 22ο Κυρώσεις για εκπρόθεσμη παράδοση

22.1 Σε περίπτωση που το υλικό παραδοθεί ή αντικατασταθεί μετά την λήξη του συμβατικού χρόνου όπως διαμορφώθηκε με τυχόν μετάθεση και μέχρι λήξης του χρόνου της παράτασης που χορηγήθηκε, σύμφωνα με το 18^ο άρθρο της παρούσης επιβάλλονται, εκτός των τυχόν προβλεπόμενων, κατά περίπτωση, κυρώσεων και πρόστιμο που υπολογίζεται ως εξής:

✓ Για την καθυστέρηση που περιορίζεται σε χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει το ½ του μέγιστου προβλεπόμενου, από το άρθρο 18ο της παρούσης χρόνου παράτασης 2,5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Εάν κατά τον υπολογισμό του μισού του χρόνου παράτασης προκύπτει κλάσμα ημέρας, θεωρείται ολόκληρη ημέρα.

✓ Για την καθυστέρηση που υπερβαίνει το παραπάνω 2,5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

- 22.2** Τα παραπάνω κατά περίπτωση, ποσοστά προστίμων υπολογίζονται επί της συμβατικής αξίας των εκπρόθεσμα παραδοθέντων υλικών, χωρίς το ΦΠΑ. Σε περίπτωση που τα υλικά που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα επηρεάζουν την χρησιμοποίηση των υλικών που παραδόθηκαν εκπρόθεσμα, το πρόστιμο υπολογίζεται επί της συμβατικής αξίας της συνολικής ποσότητας αυτών.
- 22.3** Εφόσον με την απόφαση κήρυξης προμηθευτή έκπτωτου, παρέχεται σ' αυτόν η δυνατότητα να παραδώσει τα υλικά μέχρι την προηγούμενη της ημερομηνίας διενέργειας εις βάρος του διαγωνισμού, επιβάλλεται συνολικά πρόστιμο για εκπρόθεσμα παράδοση με ίσο ποσοστό 10% της συμβατικής τιμής, ανεξάρτητα από την ημερομηνία παράδοσης μέσα στο παρεχόμενο χρονικό διάστημα. Στην περίπτωση αυτή ισχύουν και τα αναφερόμενα στην προηγούμενη παράγραφο. Εάν ο έκπτωτος παραδώσει τα υλικά, ο διαγωνισμός ή τα αποτελέσματα αυτού, ματαιώνονται, με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ ύστερα από την οριστική παραλαβή των υλικών.
- 22.4** Κατά τον υπολογισμό του χρονικού διαστήματος καθυστέρησης παράδοσης ή αντικατάστασης, με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, δεν λαμβάνεται υπ' όψη ο χρόνος που παρήλθε πέραν του εulόγου, κατά τα διάφορα στάδια των διαδικασιών, για τον οποίο δεν ευθύνεται ο προμηθευτής και μετατίθεται αντίστοιχα ο χρόνος παράδοσης.
- 22.5** Εφόσον ο προμηθευτής έχει λάβει προκαταβολή, εκτός από το προβλεπόμενο κατά τα ανωτέρω πρόστιμο, καταλογίζεται σε βάρος του και τόκος επί του ποσού της προκαταβολής, που υπολογίζεται από την επόμενη της λήξης του συμβατικού ή μετατεθέντος χρόνου παράδοσης, μέχρι της προσκόμισης του συμβατικού υλικού, με το ισχύον κάθε φορά ανώτατο όριο του ποσοστού του τόκου από δικαιοπραξία.
- 22.6** Η είσπραξη του προστίμου και των τόκων επί της προκαταβολής, γίνεται με παρακράτηση από το λαβείν του προμηθευτή ή σε περίπτωση ανεπάρκειας ή έλλειψης αυτού, με ισόποση κατάπτωση της εγγύησης καλής εκτέλεσης και προκαταβολής, αντίστοιχα, εφόσον ο προμηθευτής δεν καταθέσει το απαιτούμενο ποσό.
- 22.7** Σε περίπτωση ένωσης προμηθευτών το πρόστιμο και οι τόκοι επιβάλλονται αναλογικά σε όλα τα μέλη της ένωσης.

Άρθρο 23ο Απόρριψη συμβατικών υλικών – Αντικατάσταση

- 23.1** Σε περίπτωση οριστικής απόρριψης των υλικών ολόκληρης ή μέρους της συμβατικής ποσότητας, με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, μπορεί να εγκρίνεται αντικατάστασή τους με άλλα που να είναι σύμφωνα με τους όρους της σύμβασης, μέσα σε τακτή προθεσμία που ορίζεται από την απόφαση αυτή. Η προθεσμία, δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη του ¼ του συνολικού συμβατικού χρόνου ή του ½ αυτού, όταν ο συμβατικός χρόνος δεν είναι μεγαλύτερος των 30 ημερών σε περίπτωση που η αντικατάσταση φαίνεται μετά την λήξη του, ο δε προμηθευτής θεωρείται ως εκπρόθεσμος και υπόκειται σε κυρώσεις λόγω εκπρόθεσμης παράδοσης. Εάν ο προμηθευτής δεν αντικαταστήσει τα υλικά που απορρίφθηκαν μέσα στην προθεσμία που του τάχθηκε και εφόσον έχει λήξει ο συμβατικός χρόνος, κηρύσσεται έκπτωτος και υπόκειται στις προβλεπόμενες κυρώσεις. Με την απόφαση του πρώτου εδαφίου του παρόντος άρθρου καθορίζεται προθεσμία 20 ημερών από την έκδοση της για την επιστροφή των απορριφθέντων υλικών και την παραλαβή τους από τον προμηθευτή. Εάν η παραλαβή αυτή γίνει μετά την παρέλευση των 5 πρώτων ημερών, επιβάλλεται πρόστιμο στον προμηθευτή 10% επί της αντίστοιχης συμβατικής αξίας. Σε περίπτωση τμηματικών παραδόσεων, τα απορριφθέντα υλικά δεν επιστρέφονται στον ανάδοχο, πριν από την ολοκλήρωση παράδοσης από αυτόν, των υλικών και των υπολοίπων τμηματικών παραδόσεων. Επίσης τα απορριφθέντα υλικά, δεν επιστρέφονται πριν από την παραλαβή των υλικών για την οποία κηρύχθηκε έκπτωτος και του δόθηκε δικαίωμα παράδοσης ή την λήξη της προθεσμίας για την παράδοση τούτων. Το παραπάνω πρόστιμο του 10% επιβάλλεται και στην περίπτωση αυτή. Μετά την παρέλευση του εικοσαήμερου και εφόσον δεν παραληφθούν από τον ανάδοχο τα επιστρεφόμενα υλικά, πέραν του προστίμου, τα υλικά εκποιούνται ή καταστρέφονται κατά την κρίση του φορέα σύμφωνα με τα ισχύοντα.
- 23.2** Η επιστροφή των υλικών που απορρίφθηκαν γίνεται μετά την προσκόμιση ίσης ποσότητας με την απορριφθείσα και αφού αυτή παραληφθεί οριστικά. Στην περίπτωση αυτή ο προμηθευτής υποχρεούνται να παραλάβει την ποσότητα που απορρίφθηκε και αντικαταστάθηκε μέσα σε 20

ημέρες από την ημερομηνία της οριστικής παραλαβής της νέας ποσότητας. Η προθεσμία αυτή μπορεί να παραταθεί ύστερα από αίτημα του προμηθευτή, που θα υποβληθεί απαραίτητα πέντε (5) ημέρες τουλάχιστον πριν από την εκπνοή της, με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, με την οποία και επιβάλλεται πρόστιμο σε ποσοστό 2,5% επί της συμβατικής αξίας της συγκεκριμένης ποσότητας. Εάν παρέλθει η προθεσμία αυτή καθώς και η παράταση που τυχόν θα χορηγηθεί και ο προμηθευτής δεν παραλάβει την απορριφθείσα ποσότητα, ο φορέας μπορεί να προβεί στην καταστροφή της ποσότητας αυτής κατά τα ισχύοντα.

23.3 Με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου, μπορεί να εγκριθεί η επιστροφή στον προμηθευτή των υλικών που απορρίφθηκαν πριν από την αντικατάστασή τους, με την προϋπόθεση ότι ο προμηθευτής θα καταθέσει χρηματική εγγύηση, που θα καλύπτει την τυχόν καταβληθείσα αξία της ποσότητας που απορρίφθηκε.

Άρθρο 24ο Κήρυξη προμηθευτή έκπτωτου

24.1 Ο προμηθευτής που δεν προσέρχεται μέσα στην προθεσμία που του ορίστηκε για να υπογράψει την σχετική σύμβαση, κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την κατακύρωση ή ανάθεση που έγινε στο όνομά του και από κάθε δικαίωμα που απορρέει από αυτή, με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου οργάνου.

24.2 Με την ίδια διαδικασία ο προμηθευτής κηρύσσεται υποχρεωτικά έκπτωτος από την σύμβαση, εφόσον δεν παρέδωσε τα υλικά σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στο 18^ο άρθρο της παρούσης.

24.3 Κατά τα λοιπά σε περίπτωση που προμηθευτής κηρύσσεται έκπτωτος επιβάλλονται σ' αυτόν οι κυρώσεις που αναφέρονται στα άρθρα 33 & 35 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ.

Άρθρο 25ο Εγγύηση

25.1 Ο προμηθευτής θα εγγυηθεί με την υπογραφή της σύμβασης ότι τα υλικά που θα προμηθεύσει θα ανταποκρίνονται πλήρως προς τους όρους προδιαγραφών, των χαρακτηριστικών και σχεδίων και της προσφοράς και ότι θα είναι αυτό το σύνολο από το υλικό αρίστης ποιότητας και αρίστης κατασκευής, απαλλαγμένο από οποιοδήποτε κρυμμένο ελάττωμα που αφορά είτε σχεδίαση, είτε υλικά κατασκευής αυτού, είτε στην εργασία κατασκευής και ότι αυτό θα ανταποκρίνεται από κάθε άποψη για την χρήση και λειτουργία για την οποία προορίζεται.

25.2 Ο χρόνος της εγγύησης των υπό προμήθεια υλικών καθορίζεται στις προσφορές των διαγωνιζομένων. Ο χρόνος αυτός δεν μπορεί να είναι μικρότερος **των είκοσι-τεσσάρων (24) μηνών** και αρχίζει από την παραλαβή του υλικού πλήρους και έτοιμου για λειτουργία.

25.3 Εάν κατά την προσωρινή παραλαβή έτοιμου (πλήρες) υλικού αυτό ή τμήμα του βρεθούν ότι δεν πληρούν τους όρους της συμφωνημένης σύμβασης και των τεχνικών προδιαγραφών και σχεδιαγραμμάτων και δεν είναι δυνατό κατά την απόλυτη κρίση της Επιτροπής προσωρινής παραλαβής με αντικατάσταση των ελαττωματικών εξαρτημάτων και αυτών που έχουν βλάβη ή συστατικών και παρελκυσμένων του υλικού να γίνει απόλυτα κατάλληλο και έτοιμο για την χρήση που προορίζεται θα απορρίπτεται και ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος χωρίς καμία αποζημίωση να αντικαταστήσει ολόκληρο το ακατάλληλο υλικό ή τμήμα αυτού μέσα σε προθεσμία που ορίζεται από την Επιτροπή προσωρινής παραλαβής που αν περάσει άπρακτη ο προμηθευτής θα κηρυχθεί έκπτωτος και η εγγύηση που έχει κατατεθεί απ' αυτόν θα εκπέσει αυτοδίκαια υπέρ της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ. Για κάθε αλλαγή – τροποποίηση ή επισκευή απαιτείται η προσκόμιση εγγράφου καταλληλότητας του υλικού από αρμόδια κρατική υπηρεσία με δαπάνες και ενέργειες του αναδόχου. Ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος και για την καταβολή των δαπανών για την αποσύνδεση του ακατάλληλου τμήματος και για την τοποθέτηση του και για κάθε σχετική δαπάνη με την αντικατάσταση του πιο πάνω τμήματος. Εκτός από τις πιο πάνω υποχρεώσεις του ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος να αποκαταστήσει την ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ για κάθε ζημιά που προκύπτει για αυτόν – ην από τις πιο πάνω βλάβες.

25.4 Κατά τον χρόνο της εγγύησης ο προμηθευτής είναι υποχρεωμένος να κάνει με δικές του δαπάνες την άμεση αντικατάσταση κάθε ανταλλακτικού που θα παρουσιάζει βλάβη ή φθορά λόγω κακής ποιότητας ή κακής συναρμολόγησης καθώς και την επισκευή κάθε βλάβης γενικά του υλικού που οφείλεται σε όμοιες αιτίες. Σε αποδεδειγμένη παράλειψη ή αμέλεια του προμηθευτή να κάνει τις πιο πάνω ενέργειες, θα κάνει η ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ αυτές σε βάρος και για λογαριασμό του προμηθευτή ή με άλλο τρόπο που θα είναι δυνατόν να συμφωνηθεί.

25.5 Εάν οι πιο πάνω βλάβες ή ελαττώματα προκαλέσουν ολική ή μερική διακοπή της λειτουργίας του υλικού και αυτές οι διακοπές διαρκέσουν στο σύνολό τους περισσότερο από δεκαπέντε (15) εργάσιμες

ημέρες, ο προμηθευτής θα είναι υποχρεωμένος επιπρόσθετα με τις άλλες του υποχρεώσεις από το άρθρο αυτό να καταβάλλει στην ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ λόγω συμφωνημένης ποινικής ρήτρας και ανεξάρτητα από υπαιτιότητα του προμηθευτή το ποσό των 59 ευρώ κάθε ημέρα επιπλέον των ημερών. Η ποινική αυτή ρήτρα θα επιβάλλεται με απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ και το σύνολό της θα εκπίπτει από την εγγύηση.

25.6 Αυτοί που συμμετέχουν στον διαγωνισμό είναι υποχρεωμένοι με την προσφορά τους να καθορίζουν τον τρόπο που θα αντιμετωπίζουν κατά τον χρόνο της εγγύησης τις ανάγκες που παρουσιάζονται για SERVICE και επισκευές και κατά περίπτωση καθώς ακόμα και να εξασφαλίζουν την ύπαρξη των ανταλλακτικών των προσφερομένων υλικών για χρονικό διάστημα 10 ετών.

Άρθρο 26ο Τρόπος πληρωμής – Απαιτούμενα δικαιολογητικά για την πληρωμή.

26.1 Η πληρωμή της αξίας των υλικών στον προμηθευτή θα γίνει με τον παρακάτω τρόπο:

- Με την εξόφληση του 100% της συμβατικής αξίας της ποσότητας κάθε τμηματικής παράδοσης, **μετά την οριστική παραλαβή αυτού του μέρους της ποσότητας των υπό προμήθεια ειδών.**

26.2 Η πληρωμή της αξίας των υλικών στον προμηθευτή γίνεται μέσω της Τράπεζας της Ελλάδος, είτε με άνοιγμα ενέγγυας ανέκκλητης πίστωσης, είτε με έμβασμα ή επιταγή. Στην περίπτωση που η πληρωμή γίνεται με άνοιγμα πίστωσης δεν χορηγείται προκαταβολή. Χορηγείται προκαταβολή όταν η πληρωμή γίνεται με έμβασμα μετά την οριστική παραλαβή.

26.3 Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται είναι τα εξής :

26.3.1 Πρωτόκολλο οριστικής, ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής στην Ελλάδα ή στην περίπτωση αυτοδίκαιης παραλαβής, θεωρημένο αποδεικτικό προσκόμισης του υλικού στην αποθήκη, σύμφωνα με το άρθρο 29 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ.

26.3.2 Τιμολόγιο του προμηθευτή εις τριπλούν, που να αναφέρει την ένδειξη ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ.

26.3.3 Εξοφλητική απόδειξη του προμηθευτή, εάν το τιμολόγιο δεν φέρει την ένδειξη ΕΞΟΦΛΗΘΗΚΕ.

26.3.4 Για τις περιπτώσεις του άρθρου αυτού ισχύουν αναλόγως τα αναφερόμενα στην παράγραφο 7 του άρθρου 36 της Υ.Α. 11389/93 του ΥΠ.ΕΣ.

Άρθρο 27ο Δασμοί εισαγωγής

Οι διαγωνιζόμενοι πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι ο εργοδότης απαλλάσσεται της καταβολής δασμών κατά τον εκτελωνισμό του υπό προμήθεια υλικού. Κατόπιν τούτου η τιμή του δεν θα επιβαρυνθεί με αντίστοιχο ποσό δασμών εισαγωγής και επομένως οι τιμές δεν θα περιλαμβάνουν κονδύλια που αντιστοιχούν σε δασμούς.

Η σχετική ατέλεια θα προσκομισθεί στο τελωνείο με μέριμνα του προμηθευτή. Εάν για κάποιο λόγο δεν μπορεί να χορηγηθεί ατέλεια δασμών εισαγωγής η ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ θα καταβάλλει αυτούς επί πλέον της συμβατικής αξίας της προμήθειας.

Άρθρο 28ο Συνέχιση διαγωνισμού

28.1 Όταν ο διαγωνισμός αποτύχει ή κριθεί ασύμφορο το αποτέλεσμα του και η προμήθεια κρίνεται επείγουσα, ο διαγωνισμός μπορεί να συνεχισθεί με την υποβολή νέων εγγράφων, κλειστών προσφορών από τους αρχικά συμμετέχοντες, οι οποίοι αξιολογήθηκαν χωρίς τροποποίηση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της διακήρυξης.

28.2 Για την συνέχιση του διαγωνισμού απαιτείται απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμοδίου για την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού οργάνου. Με την απόφαση αυτή καθορίζεται και η ημερομηνία και ώρα της συνέχισης του διαγωνισμού, που γίνεται ενώπιον του παραπάνω οργάνου.

Άρθρο 29ο Κανόνες Δημοσιότητας της Διακήρυξης – Δημοσίευση

Η περίληψη της παρούσας διακήρυξης θα δημοσιευτεί σε μία ημερήσια τοπική εφημερίδα σύμφωνα με τα οριζόμενα από το νόμο. Τα έξοδα δημοσίευσης βαρύνουν τον ανάδοχο της προμήθειας σύμφωνα με τον Ν. 3548/07 άρθρο 4 παρ. 3 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 46 του Ν. 3801/09

Αντίγραφο της διακήρυξης κατατίθεται στα γραφεία της ΔΕΥΑ ΚΙΛΚΙΣ και βρίσκεται στην διάθεση των ενδιαφερομένων κατά τις εργάσιμες

- Δεσμεύει πίστωση 32.162.80 € σε βάρος του **Κ.Α. 25.05.3** (Προμήθεια σωλήνων ύδρευσης - αποχέτευσης) του προϋπολογισμού του έτους 2015.
- Η δαπάνη θα βαρύνει τον κωδικό εξόδων **Κ.Α. 25.05.3** (Προμήθεια σωλήνων ύδρευσης - αποχέτευσης) του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Στην συνέχεια παρουσιάστηκε από τον Γενικό Διευθυντή της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς κ. Ηλία Αβραμίδα το πρακτικό ορισμού ετήσια επιτροπής διαγωνισμών έτους 2016 της ΔΕΥΑ Κιλκίς που έχει ως εξής:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΘΕΜΑ: Ορισμός ετήσιας επιτροπής διαγωνισμών έτους 2016

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία ο ορισμός των μελών πρέπει να γίνει με δημόσια κλήρωση ορισμού επιτροπής. Σύμφωνα με τους παρακάτω νόμους και εγκυκλίους:

Σύμφωνα με το άρθρο **26** του **Ν.4024/2011**:

«Στις περιπτώσεις που, για τη νόμιμη συγκρότηση των συλλογικών οργάνων της διοίκησης για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, δεν προβλέπεται η συμμετοχή μέλους μετά από υπόδειξη από το αρμόδιο προς τούτο όργανο ούτε η συμμετοχή εκ της θέσεως ή ιδιότητάς του (ex officio), τότε τα μέλη προκύπτουν μετά από διαδικασία κληρώσεως, μεταξύ όλων όσων πληρούν τις προϋποθέσεις από το νόμο να συμμετέχουν στο εν λόγω συλλογικό όργανο. Η κλήρωση διενεργείται από την αρμόδια για την συγκρότηση του συλλογικού οργάνου υπηρεσία. Με απόφαση του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης μπορεί να ρυθμίζονται τυχόν άλλα ειδικότερα θέματα που αφορούν στη διενέργεια της διαδικασίας κληρώσεως.»

Για το λόγο αυτό έγινε η προβλεπόμενη διαδικασία, η οποία αποτυπώνεται στη συνέχεια:

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της ΔΕΥΑ Κιλκίς σήμερα **Τετάρτη 02 Δεκεμβρίου 2015** και ώρα **10:00 π.μ.**, οι παρακάτω παρευρισκόμενοι:

- 4.** Ιωάννης Παραγιός, Πολιτικός Μηχανικός, Προϊστάμενος Τεχνικής Υπηρεσίας
- 5.** Μιχαήλ Κυριαζίδης, Οικονομολόγος, Προϊστάμενος Διοικητικής Οικονομικής Υπηρεσίας
- 6.** Κωνσταντίνος Κορκοτίδης, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός

Ξεκινήσαμε την συνεδρίαση σύμφωνα με το άρθρο 26 του Ν.4024/2011 και την πρωτ.ΔΙΣΚΠΟ/Φ18/οικ.21.508/4-11-2011, απόφαση του Υπουργού διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για την προετοιμασία και την διεξαγωγή δημόσιας κλήρωσης για τον ορισμό των μελών που θα συγκροτήσουν την Επιτροπή Οριστικής Παραλαβής έργων ΕΣΠΑ.

Οι παραπάνω αναφερόμενοι υπάλληλοι της ΔΕΥΑ Κιλκίς έχοντας υπόψη την ανακοίνωση του Προϊσταμένου Τεχνικής Υπηρεσίας, η οποία νομίμως αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων της ΔΕΥΑ Κιλκίς καθώς και την σχετική παραπάνω αναφερόμενη νομοθεσία, προχώρησαν με την σειρά στα παρακάτω:

1. Προετοιμασία της κλήρωσης με την αναγραφή των ονοματεπωνύμων επί ομοιόμορφων τεμαχίων, τυποποιημένου αδιαφανούς χάρτου, όλων των υπαλλήλων της τεχνικής υπηρεσίας που πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις συμμετοχής στα εν λόγω συλλογικά όργανα.

2. Τα ανωτέρω ομοιόμορφα τεμάχια χάρτου διπλώθηκαν ομοιόμορφα σε μέγεθος και τοποθετήθηκαν εντός αδιαφανούς ευρύχωρης σακούλας.

3. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία στην πραγματικότητα θα πρέπει να γίνουν δυο (2) κληρώσεις:

α. κλήρωση τακτικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης και

β. των αναπληρωματικών μελών που θα πρέπει να αναγραφούν σε πίνακα κατά την σειρά της κλήρωσης

4. Η κλήρωση των μελών της Επιτροπής που έγινε με την επιλογή επιμέρους κλήρων όπως έχει περιγραφεί παραπάνω ανέδειξε κατά σειρά κλήρωσης τα παρακάτω μέλη:

Ορισμός ετήσιας επιτροπής διαγωνισμών έτους 2016

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ/ΟΝΟΜΑ	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1	Παραγιός Ιωάννης	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
2	Καπασακαλίδης Παναγιώτης	Τ.Ε. Πολιτικός Μηχανικός
3	Γιοβανούδης Χρήστος	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
4	Νικόλαος Αποστολίδης	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
5	Φούρας Πέτρος εκπρόσωπο του Τ.Ε.Ε.	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
6	Κουβουκλιώτης Φώτης εκπρόσωπος τον εργοληπτικών επιχειρήσεων	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
7	Πογέλης Ανέστης εκπρόσωπος της ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας	

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ:

A/A	ΕΠΩΝΥΜΟ/ΟΝΟΜΑ	ΚΛΑΔΟΣ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ
1	Αβραμίδης Ηλίας	ΠΕ Χημικός Μηχανικός
2	Κυριαζίδης Μιχάλης	ΠΕ Οικονομολόγος
3	Ασλανίδης Χρήστος	ΠΕ Τοπογράφος Μηχανικός
4	Κορκοτίδης Κωνσταντίνος	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
5	Παπαδόπουλος Παναγιώτης	ΠΕ Ηλεκτρολόγος Μηχανικός
6	Μήτρου Ηρώ	ΠΕ Πολιτικός Μηχανικός
7	Δημητριάδης Ιωάννης	

- Το Δ.Σ. εγκρίνει την ετήσια επιτροπή διαγωνισμών έτους 2016 της ΔΕΥΑ Κιλκίς.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **15-172/3-12-2015**

ΘΕΜΑ 4ο - Απόφαση 15-173/3.12.2015

Αιτήματα δημοτών (Δουλκερίδου, Δήμος Κιλκίς)

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΤΕΤΑΡΤΟ** θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ο Γενικός Διευθυντής της επιχείρησης που συμμετέχει με δικαίωμα γνώμης στο Δ.Σ. έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το θέμα αιτήματα δημοτών.

Το Δ.Σ. αφού μελέτησε όλα τα παραπάνω και άκουσε την εισήγηση του Προέδρου, έπειτα από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη το Ν. 1069/1980, όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 2307/95 (ΦΕΚ 113/15-06-95),

αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Το θέμα αναβάλλεται για επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **15-173/3.12.2015**

ΘΕΜΑ 1ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 15-174/03-12-2015 - ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Επικύρωση πρακτικού διαγωνισμού: «Προμήθεια Χημικών Υλικών Ε.Ε.Λ. & Υλικών Απολύμανσης Ποσίμου Νερού Έτους 2015», προϋπολογισμού 49.725,00 € προ ΦΠΑ. (υπάρχει ένσταση).

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΠΡΩΤΟ** θέμα **ΕΚΤΟΣ** της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό και υπάλληλο της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς ο οποίος έθεσε υπόψιν των μελών του Δ.Σ. τα πρακτικά της Επιτροπής του Διαγωνισμού : **«Προμήθεια Χημικών Υλικών Ε.Ε.Λ. & Υλικών Απολύμανσης Ποσίμου Νερού Έτους 2015»** σύμφωνα με τα παρακάτω:

Την Τρίτη 20 Οκτωβρίου 2015 και ώρα 10:00, παραλήφθηκαν οι φάκελοι που περιέχουν τα δικαιολογητικά συμμετοχής από την Ε.Δ. και συντάχθηκε το παρακάτω Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού που έχει ως εξής :

1^ο (ΠΡΩΤΟ) ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την **Τρίτη 20 Οκτωβρίου 2015** και ώρα **10:00** λήξης επίδοσης προσφορών.

Ενώπιον της αρμόδιας επιτροπής αποτελούμενης από:

- 1. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Πρόεδρο της Επιτροπής, με αναπληρωτή τον Παραγιό Ιωάννη, Πολιτικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς.**
- 2. Κυριακίδη Χριστόφορο, ΔΕ Εργάτη Αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς, με αναπληρωτή τον Ασλανίδη Χρήστο, Τοπογράφο Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς.**
- 3. Κασκαμανίδου Ουρανία, ΠΕ Οικονομολόγο της ΔΕΥΑ Κιλκίς, με αναπληρωτή τον Γιοβανούδη Χρήστο, Πολιτικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς.**

Παρουσιάστηκαν οι παρακάτω ενδιαφερόμενοι για την ανάδειξη μειοδότη της προμήθειας:

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ Ε.Ε.Λ. & ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015

Προϋπολογισμού 49.725,00 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.),

Παραλήφθηκαν οι φάκελοι που περιέχουν τα δικαιολογητικά συμμετοχής από την Επιτροπή, και **καταγράφηκαν** στο πρακτικό τα έγγραφα και δικαιολογητικά που περιέχονται στο φάκελο (χωρίς ταυτόχρονα να ελέγχεται το νομότυπο και η πληρότητά τους), μονογράφηκαν τα έγγραφα αυτά και ελέγχθηκε η βεβαίωση εγγραφής σε επαγγελματικό μητρώο (Επιμελητήριο ή αντίστοιχο Φορέα).

1^η «ΤΕΧΝΕ Α.Ε.», ΔΡ. ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθμός ΓΕΜΗ: 6824101000

Η συμμετοχή αφορά για την κατηγορία του **ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗ**

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική Επιστολή της Εθνικής Τράπεζας (Κατ/μα Ιπποκράτους 132), με αριθμό 132/702720-6, ποσού 475,00 €
- Υπεύθυνη Δήλωση της Αντιπροέδρου & Αν. Δ/ντος Συμβούλου της εταιρείας Μεγαλοπούλου Σμαράγδας-Ευφημίας ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όσο η ίδια όσο και οι κατασκευαστές των προϊόντων, αναλαμβάνει να παραδώσει με ελεύθερο και σε κατάσταση λειτουργίας το υλικό στο χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο χρόνος παράδοσης του υλικού θα είναι σύμφωνος με την Διακήρυξη, η ΤΕΧΝΕ Α.Ε. δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών, η συμμετοχή της εταιρείας δεν έχει αποκλειστεί σε διαγωνισμούς δημοσίου ή οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής της δραστηριότητας, η ΤΕΧΝΕ Α.Ε. με συνέπεια εκπληρώνει τόσο τις συμβατικές της υποχρεώσεις όσο και τις υποχρεώσεις της προς το Δημόσιο, δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδή δήλωση ή ανακριβείς δηλώσει, ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι ο ζητούμενος από την Διακήρυξη (δηλ. 4 μήνες), ο προσφερόμενος πολυηλεκτρολύτης είναι του Γερμανικού Οίκου Solenis και το Εργοστάσιο παραγωγής βρίσκεται στο KREFELD της Γερμανίας και ότι αποδέχεται όλα τα σημεία της διακήρυξης και των Τεχνικών προδιαγραφών
- Βεβαίωση εγγύησης από την εταιρεία SOLENIS με ημερομηνία 16-10-2015
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό ΣΔΠ 5120/14, ημερομηνία 06-10-2014 και ισχύει μέχρι 05-10-2017

- Μεταφρασμένο Πιστοποιητικό Έγκρισης ISO 9001:2008 με αριθμό UQA 0101231, με ημερομηνία 01-04-2015 και ισχύει μέχρι 31-03-2018
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου από το Τμήμα Ποινικού Μητρώου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών με αρ.πρ.:135329/11-09-2015
- Γενικό Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών με αρ.πρ.:29017.40474 και ημερομηνία 18-05-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αριθμό 16583/2015 και ημερομηνία 26-06-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πινάκιων Ειδικών Διαδικασιών) με αριθμό 21915/2015 και ημερομηνία 29-06-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Ασφαλιστικών Μέτρων) με αριθμό 5934/2015 και ημερομηνία 01-07-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πινάκιων Ειδικών Διαδικασιών) με αριθμό 20393/2015 και ημερομηνία 17-06-2015
- Πιστοποιητικό Ειρηνοδικείου Αθηνών με αρ.πρ.:752/2015 και ημερομηνία 22-06-2015
- Ένορκη Βεβαίωση του Ειρηνοδικείου Αθηνών με αριθμό 4493/2015 και ημερομηνία 17-06-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Πολυμελούς) με αρ.πιστ.:21918/2015 και ημερομηνία 29-06-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πινάκιων Ειδικών Διαδικασιών) με αρ.πιστ.:21922/2015 και ημερομηνία 29-06-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Πολυμελούς) με αρ.πιστ.:21920/2015 και ημερομηνία 29-06-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Πολυμελούς) με αρ.πιστ.:21924/2015 και ημερομηνία 29-06-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/238946/2015, αρ.πρ.:369371/18-09-2015 και ισχύει μέχρι 17-03-2016
- Βεβαίωση του ΟΑΕΕ με ημερομηνία 29-12-2014 και ισχύει μέχρι 29-12-2015
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61117722/02-10-2015 και ισχύει μέχρι 02-11-2015
- Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών με αρ.πρ.:8271/26-06-2015
- Πιστοποιητικό εκπροσώπησης του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών με αρ.πρ.:29017.40476 και ημερομηνία 18-05-2015
- Αντίγραφο δικαιολογητικών συμμετοχής
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς
- Δείγμα κατιονικού πολυηλεκτρολύτη

FAX: 2106430871

2^ηΙΝΤΕΡΚΑΠΑ Ε.Π.Ε.

Αριθμός ΓΕΜΗ: 058656604000

Η συμμετοχή αφορά για την κατηγορία του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική επιστολή της ALPHABANK(Κατ/μα ΒΙ.ΠΕ. Θες/νίκης 0718) με αριθμό GRZ098380 ποσού 225,00€
- Υπεύθυνη Δήλωση του Διαχειριστή & Νόμιμου Εκπροσώπου της εταιρείας ότι έλαβε γνώση όλων των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όσο ίδιος όσο και ο κατασκευαστής των προϊόντων, αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερο και σε κατάσταση λειτουργίας το υλικό στον χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο χρόνος παράδοσης του υλικού θα είναι σε κατάσταση απρόσκοπτης λειτουργίας, η εταιρεία δεν

λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών, δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς του Δημοσίου ή Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας, η εταιρεία είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων της προς το Δημόσιο, δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να κάνει ψεύδη δηλώση ή και να ανακριβείς δηλώσεις, η προσφορά ισχύει για χρονικό διάστημα 4 μηνών

- Υπεύθυνη Δήλωση του Διαχειριστή & Νόμιμου Εκπροσώπου της εταιρείας ότι η χώρα παραγωγής του υποχλωριώδους νατρίου είναι η Ελλάδα, το εργοστάσιο παραγωγής είναι η ΚΑΠΑΧΗΜ ΑΒΕΕ και ο τόπος εγκατάστασής του είναι στα Οινόφυτα Βοιωτίας
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου από το Τμήμα Ποινικού Μητρώου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:48225/16-07-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αριθμό 8315/25-08-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/215627/2015, αρ.πρ.:331168/27-08-2015 και ισχύει μέχρι 26-02-2016
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61144638/09-10-2015 και ισχύει μέχρι 09-11-2015
- Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:0000250796/27-08-2015 και ισχύει μέχρι 31-12-2015
- Βεβαίωση της ΚΑΠΑΧΗΜ ΑΒΕΕ με ημερομηνία 01-04-2014
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό 0101126, ημερομηνία 16-10-2010 και ισχύει μέχρι 15-10-2016
- Πιστοποιητικό Έγκρισης ISO 9001:2008 με αριθμό PIR0362491, ημερομηνία 23-02-2007 και ισχύει μέχρι 22-02-2016
- Απόφαση του ΕΟΦ με αρ.πρ.:2700/19-01-2015
- Φάκελος αντιγράφων δικαιολογητικών
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου Τεχνικής Προσφοράς

FAX: 2310716912

3^η ΛΟΥΜΠΡΙΚΟ – Α.ΤΣΑΚΑΛΗΣ Ε.Π.Ε

Αριθμός ΓΕΜΗ: 112902808000

Η συμμετοχή αφορά για την κατηγορία του ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική επιστολή ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ (Κατ/μα Πειραιώς Α'190) με αριθμό 190/705046-1 ποσού 770,00 €
- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Τσακαλη Εμμανουήλ-Δημητρίου ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα όσο και οι κατασκευαστές των προϊόντων, αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερα και σε κατάσταση λειτουργίας τα υλικά στο χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο χρόνος παράδοσης των υλικών σε κατάσταση απρόσκοπτης λειτουργίας θα είναι αυτός που ορίζεται από την διακήρυξη, η επιχείρηση δεν υπόκειται σε τυχόν νομικούς περιορισμούς, δεν έχει αποκλειστεί από διαγωνισμούς του Δημοσίου ή από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας, η επιχείρηση είναι συνεπής στην εκπλήρωση των συμβατικών της υποχρεώσεων προς το Δημόσιο και δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις, η προσφορά ισχύει για 4 μήνες

- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Τσακαλη Εμμανουήλ-Δημητρίου ότι αποδέχεται όλα τα σημεία της διακήρυξης καθώς και των τεχνικών προδιαγραφών, όπως επίσης και οι κατασκευαστές των προς προμήθεια προϊόντων
- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Τσακαλη Εμμανουήλ-Δημητρίου ότι το LUBROFLOC 18(PAC) κατασκευάζεται στο εργοστάσιο της εταιρείας στη Μαγούλα Αττικής
- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Τσακαλη Εμμανουήλ-Δημητρίου ότι η εγγύηση καλής λειτουργίας για τα υλικά είναι 2 χρόνια από την ημερομηνία παράδοσης στην ΔΕΥΑ Κιλκίς
- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Τσακαλη Εμμανουήλ-Δημητρίου ότι η κατασκευή των υλικών είναι σύμφωνη με τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό 041060058, ημερομηνία 05-10-2015 και ισχύει μέχρι 09-05-2018
- Βεβαίωση Ελέγχου Παραγωγής με αριθμό 9201217, ημερομηνία 22-11-2014 και ισχύει μέχρι 21-11-2015
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών με αρ.πρ.:150330/28-09-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πινάκιων Ειδικών Διαδικασιών) με αρ.πιστ.:28313/2015 και ημερομηνία 04-09-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πινάκιων Ειδικών Διαδικασιών) με αρ.πιστ.:28314/2015 και ημερομηνία 04-09-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Πολυμελούς) με αρ.πιστ.:28315/2015 και ημερομηνία 04-09-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Ασφαλιστικών Μέτρων) με αρ.πρ.:7757/2015 και ημερομηνία 09-09-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αρ.πρ.:21556/2015 και ημερομηνία 07-09-2015
- Βεβαίωση ΟΑΕΕ με αρ.πρ.:1650220/2015
- Ασφαλιστική Ενημερότητα του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ με αρ.πρ.:73499/ΔΠ/28.7.2015 και ισχύει μέχρι 30-09-2015
- Βεβαίωση ΟΑΕΕ με ημερομηνία 10-02-2015 και ισχύει μέχρι 10-02-2016
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/187611/2015, αρ.πρ.:288563/24-07-2015 και ισχύει μέχρι 22-01-2016
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61070883/22-09-2015 και ισχύει μέχρι 22-10-2015
- Πιστοποιητικό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιά με αρ.πρ.:3482/29-07-2015 και ισχύει μέχρι 31-12-2015
- Γενικό Πιστοποιητικό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Πειραιώς με αρ.πρ.:79646.114223 και ημερομηνία 01-09-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Αθηνών με αρ.πρ.:37481/201 και ημερομηνία 31-07-2012
- Το υπ' αριθμό 8840/29-12-2014 συμβόλαιο
- Αντίγραφο δικαιολογητικών συμμετοχής
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Αντιγράφου Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς
- Φάκελος Αντιγράφου Τεχνικής Προσφοράς

FAX: 2105571712

4^ηΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕΒΕ

Αριθμός ΓΕΜΗ: 000346001000

Η συμμετοχή αφορά για τις κατηγορίες του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ, ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗ& ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική επιστολή της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ (Κατ/μα Σχηματαρίου 272) με αριθμό 272/7015070/Α ποσού 994,50
- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Βασιλείου Στυλιανού ότι έλαβε γνώση όλων των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα, αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερο και σε κατάσταση λειτουργίας τα υλικά στον χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο χρόνος παράδοσης της προμήθειας θα ολοκληρωθεί μέσα σε ένα έτος σε σταδιακές παραδόσεις, η εταιρεία δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών, δεν έχει αποκλεισθεί η συμμετοχή της σε διαγωνισμούς δημοσίου ή από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής της δραστηριότητας, είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων προς το Δημόσιο, δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδή ή ανακριβή δήλωση και ότι ο χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι 4 μήνες από την ημέρα του διαγωνισμού
- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Βασιλείου Στυλιανού για τους παραγωγούς των προσφερόμενων προϊόντων
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό 0101126 με ημερομηνία 16-10-2010 και ισχύει μέχρι 15-10-2016
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό 041060058 ισχύει από 10-05-2015 έως 09-05-2018
- Πιστοποιητικό με αριθμό 17507/08/Σμε ημερομηνία 25-01-2008 και ισχύει μέχρι 23-01-2017
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για Γενική Χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Χαλκίδος με αρ.πρ.:6886/11-09-2015 (για τον Βασιλείου Στυλιανό)
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για Γενική Χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Χαλκίδος με αρ.πρ.:6886/11-09-2015 (για τον Παπαθανασίου Νέστωρ)
- Ανακοίνωση καταχώρησης από το ΓΕΜΗ με αρ.πρ.:76173/16-07-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Ασφαλιστικών Μέτρων) με αρ.πρ.:7115/2015 και ημερομηνία 17-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πινάκιων Ειδικών Διαδικασιών) με αρ.πιστ.:26238/2015 και ημερομηνία 11-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πινάκιων Ειδικών Διαδικασιών) με αρ.πιστ.:26239/2015 και ημερομηνία 11-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αρ.πρ.:20151/2015 και ημερομηνία 13-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Πολυμελούς) με αρ.πιστ.:26241/2015 και ημερομηνία 11-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Δημοσίευσης Εκούσιας Πολυμελούς) με αρ.πιστ.: 7581/2015 και ημερομηνία 04-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Αθηνών (Τμήμα Εκούσιας Πολυμελούς) με αρ.πιστ.: 26240/2015 και ημερομηνία 11-08-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.: 000/Π/203990/2015, αρ.πρ.:310956/06-08-2015 και ισχύει μέχρι 05-02-2016
- Ασφαλιστική Ενημερότητα από το ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ με αρ.πρ.:20918/09-09-2015 και ισχύει μέχρι 30-11-2015
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61165489/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 15-11-2015
- Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Αθηνών με αρ.πρ.:9920/27-08-2015
- Ένορκη κατάθεση με αριθμό 9441/16-10-2015
- Φάκελος αντιγράφων δικαιολογητικών
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς

FAX: 2295029305

Η συμμετοχή αφορά για τις κατηγορίες του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ & ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική επιστολή της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ (ΒΙ.ΠΕ. ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ 840) με αριθμό 840706256-7 ποσού 1.224,00 €
- Υπεύθυνη Δήλωση της Προέδρου & Δ/σας Συμβούλου της εταιρείας Παυλίδου Αναστασίας ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα, η διάρκεια ισχύος της προσφοράς είναι 120 ημέρες από την επόμενη ημέρα του διαγωνισμού, η επιχείρηση δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών, δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή της σε διαγωνισμούς Δημοσίου ή από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, η εταιρεία είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων προς το Δημόσιο
- Υπεύθυνη Δήλωση της Προέδρου & Δ/σας Συμβούλου της εταιρείας Παυλίδου Αναστασίας ότι αναλαμβάνει να παραδώσει τα προσφερόμενα υλικά στις εγκαταστάσεις της ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο χρόνος παράδοσης των υλικών ορίζεται σε 5 εργάσιμες ημέρες, τα υλικά διατηρούνται όλα σε απόθεμα, το διάλυμα του υποχλωριώδους νατρίου θα έχει την περιεκτικότητα που αναγράφεται στο τεχνικό φυλλάδιο και το διάλυμα του ΡΑC έχει διάρκεια ζωής έως 2 χρόνια
- Υπεύθυνη Δήλωση της Προέδρου & Δ/σας Συμβούλου της εταιρείας Παυλίδου Αναστασίας για τους παραγωγούς των προσφερόμενων προϊόντων
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό 110-3, ημερομηνία 24-03-2015 και ισχύει έως 23-03-2018
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για γενική χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Πειραιά με αρ.πρ.:16209/27.08.2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:26902 και ημερομηνία 25-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:26904 και ημερομηνία 25-08-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αριθμό 8323/25-08-2015
- Γενικό Πιστοποιητικό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:63275.90352 και ημερομηνία 22-07-2015
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61126117/05-10-2015 και ισχύει μέχρι 05-11-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/216180/2015, αρ.πρ.:332169/27-08-2015 και ισχύει μέχρι 26-02-2016
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας για συμμετοχή σε διαγωνισμό από τον ΟΑΕΕ με αρ.πρ.:1653814/16-10-2015 και ισχύει μέχρι 30-11-2015
- Ασφαλιστική Ενημερότητα του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ με αρ.πρ.:8074/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 31-12-2015
- Ασφαλιστική Ενημερότητα του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ με αρ.πρ.: 8069/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 31-12-2015
- Πιστοποιητικό Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:156415/27-08-2015 και ισχύει μέχρι 31-12-2015
- Νέο Κείμενο του Καταστατικού της εταιρείας με αριθμό ΜΑΕ:15890/62/Β/87/0162
- Πράξη Προέγκρισης για την σύσταση/τροποποίηση/λύση εταιρείας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:5614/21-10-2014
- ΦΕΚ με αρ.φύλλου 2629/27-10-1987
- Εξουσιοδότηση της Προέδρου & Δ/σας Συμβούλου της εταιρείας Παυλίδου Αναστασίας προς την Ασλανίδου Σωτηρία του Δημητρίου όπως εκπροσωπήσει την εταιρεία στον διαγωνισμό
- Πρακτικό Νο 392/15-10-2015
- Φάκελος αντιγράφων δικαιολογητικών

- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου Τεχνικής Προσφοράς
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου Οικονομικής Προσφοράς

FAX: 2310797488

6^η ΣΥΜΕΩΝ Π.ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ

Αριθμός ΓΕΜΗ: 057501504000

Η συμμετοχή αφορά για την κατηγορία του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική επιστολή της ΑΤΤΙCΑΒΑΝΚ (Επιχειρημ. Κέντρο Λ.Σοφού 466) με αριθμό LD1528900023 ποσού 225,00€
- Υπεύθυνη Δήλωση του Καραγκιόζη Συμεών ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τόσο αυτός όσο και οι κατασκευαστές, αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερο και σε κατάστασης χρήσης το υλικό στο χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, χρόνος παράδοσης του υλικού είναι αυτός που ορίζει η διακήρυξη, η ατομική του επιχείρηση δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών, δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς του Δημοσίου ή από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας, η ατομική επιχείρηση είναι συνεπής στην εκπλήρωση των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων προς το Δημόσιο καθώς επίσης δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδή ή ανακριβή δήλωση, χρόνος ισχύος της προσφοράς είναι αυτός που ορίζει η διακήρυξη, το προσφερόμενο υλικό παράγεται στην Ρουμανία και καλύπτει πλήρως τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης
- Πιστοποιητικό από την OLTCHIMS.A. ότι το προσφερόμενο υλικό συμμορφώνεται προς τις προδιαγραφές της ΕΕ όπως αυτές διατυπώνονται στο πρότυπο EN 901:2013
- Βεβαίωση του Καραγκιόζη Συμεών με ημερομηνία 16-10-2015 ότι το προσφερόμενο υλικό καλύπτει τις τεχνικές προδιαγραφές της διακήρυξης
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό 041110097, ημερομηνία 27-06-2014 και ισχύει μέχρι 26-06-2017
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 και ISO 14001:2004 με αριθμό 12 100/104 8304 TMS, ημερομηνία 11-09-2014 και ισχύει μέχρι 09-09-2017
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για γενική χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:56288/27-08-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας-Πιστοποιητικών-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:33401/14-10-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας-Πιστοποιητικών-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:33402/14-10-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας-Πιστοποιητικών-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:33403/14-10-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αριθμό 10034/14-10-2015
- Ένορκη Βεβαίωση με αριθμό 2236/14-10-2015
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61167555/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 15-12-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/267967/2015, αρ.πρ.:415215/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 13-11-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας για συμμετοχή σε διαγωνισμό του ΟΑΕΕ με αρ.πρ.:1636440/14-10-2015
- Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:250853/07-09-2015 και ισχύει μέχρι 07-03-2016
- Αντίγραφα δικαιολογητικών συμμετοχής

- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς

FAX: 2310531296

7^ηΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Ν.Α. ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε

Αριθμός ΓΕΜΗ: 059112704000

Η συμμετοχή αφορά για την κατηγορία του **ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗ**

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Πρακτικό Δ.Σ. της εταιρείας με ημερομηνία 14-10-2015
- ΦΕΚ με αρ.φύλλου 2505/30-04-2008
- ΦΕΚ με αρ.φύλλου 14551/20-12-2012
- Εγγυητική Επιστολή του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων με αριθμό 712411 ποσού 475,00€
- Υπεύθυνη Δήλωση της Προέδρου της εταιρείας Χατζοπούλου Νικολέττας ότι έχει λάβει γνώση των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τόσο η ίδια όσο και ο παραγωγός του προσφερόμενου υλικού, αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερο και σε άριστη κατάσταση λειτουργίας το υλικό στο χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, η παράδοση του υλικού σε κατάσταση απρόσκοπτης λειτουργίας μπορεί να γίνει άμεσα, η εταιρεία δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών, δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή της σε διαγωνισμούς Δημοσίου ή και από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και δεν έχει υποπέσει σε παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής της δραστηριότητας
- Υπεύθυνη Δήλωση της Προέδρου της εταιρείας Χατζοπούλου Νικολέττας ότι η εταιρεία είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων της προς το Δημόσιο και δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδή ή ανακριβή δήλωση, η προσφορά ισχύει για χρονικό διάστημα τουλάχιστον 4 μηνών
- Υπεύθυνη Δήλωση της Προέδρου της εταιρείας Χατζοπούλου Νικολέττας ότι τα μέλη του Δ.Σ. της εταιρείας είναι συνταξιούχοι και ως εκ τούτου δεν φέρουν υποχρέωση καταβολής ασφαλιστικών εισφορών σε οποιονδήποτε φορέα
- Πιστοποιητικό της SNFSAS με ημερομηνία 15-10-2015
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό FR012961/D-1 με ημερομηνία 28-11-2013 και ισχύει μέχρι 01-12-2016
- Πιστοποιητικό ISO14001:2004 με αριθμό FR012954/C-1 με ημερομηνία 28-11-2013 και ισχύει μέχρι 01-12-2016
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για γενική χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:62344/16-09-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αριθμό 9775/06-10-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:24043/28-07-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.: 24044/28-07-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.: 24045/28-07-2015
- Πιστοποιητικό του Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.: 24046/28-07-2015
- Ένορκη βεβαίωση με αριθμό 1789/15 και ημερομηνία 17-09-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/267446/2015, αρ.πρ.:414222/14-10-2015 και ισχύει μέχρι 13-04-2016
- Ασφαλιστική Ενημερότητα του ΕΤΑΑ-ΤΣΜΕΔΕ με αρ.πρ.:93573/ΔΠ/21.9.15 και ισχύει μέχρι 31-12-2015

- Πιστοποιητικό του ΟΑΕΕ με αρ.πρ.:1591374/06-10-2015 και ισχύει μέχρι 30-11-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας για συμμετοχή σε διαγωνισμό του ΟΑΕΕ με αρ.πρ.:1573749/02-10-2015 και ισχύει μέχρι 30-11-2015
- Πίνακας Προσωπικού της εταιρείας
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61029339/09-09-2015 και ισχύει μέχρι 09-11-2015
- Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:250877/09-09-2015 και ισχύει μέχρι 09-03-2016
- Γενικό Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.: 66145.94583 και ημερομηνία 28-07-2015
- Φάκελος αντιγράφων δικαιολογητικών
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Δείγματα κατιονικού πολυηλεκτρολύτη

FAX: 2310752985

**8^η INTERCHIM (INTERXIM) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ**

Αριθμός ΓΕΜΗ: 059198204000

Η συμμετοχή αφορά για την κατηγορία του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική επιστολή της ALPHABANK (Κατ/μα Κομνηνών 0708) με αριθμό GRZ098421 ποσού 520,50 €
- Υπεύθυνη Δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου της εταιρείας Μπλιάμπτη Αριστεΐδη ότι έλαβε γνώση των όρων της διακήρυξης και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τόσο ο ίδιος όσο και οι κατασκευαστές των υπό προμήθεια προϊόντων, αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερο και σε κατάσταση λειτουργίας το υλικό στον χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, έλαβε γνώση για τον χρόνο παράδοσης του υπό προμήθεια υλικού σε κατάσταση απρόσκοπτης λειτουργίας, η επιχείρηση δεν λειτουργεί υπό καθεστώς νομικών περιορισμών, δεν έχει αποκλειστεί σε διαγωνισμούς Δημοσίου ή από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας, η εταιρεία είναι συνεπής στην εκπλήρωση τόσο των συμβατικών υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων της προς το Δημόσιο καθώς και δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να έχει κάνει ψευδή ή ανακριβή δήλωση, η προσφορά θα ισχύει χωρίς καμία αλλαγή ανεξάρτητα από οποιαδήποτε αλλαγή της ισοτιμίας του ευρώ
- Πιστοποιητικό Έγκρισης OHSAS 18001:2007 με αριθμό: PIR6025713/B, ημερομηνία 03-08-2015 και ισχύει μέχρι 02-08-2018
- Πιστοποιητικό Έγκρισης ISO 14001:2004 με αριθμό: PIR6025713/A, ημερομηνία 26-07-2015 και ισχύει μέχρι 25-07-2018
- Πιστοποιητικό Έγκρισης ISO9001:2008 με αριθμό: PIR6025713, ημερομηνία 03-08-2015 και ισχύει μέχρι 02-08-2018
- Πιστοποιητικό της Akkim με ημερομηνία 11-06-2014
- Αντίγραφο ποινικού Μητρώου για γενική χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:56105/27-08-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:27038/26-08-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:27042/26-08-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:27043/26-08-2015

- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:27044/26-08-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοποιητικών) με αρ.πιστ.:27045/26-08-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοποιητικών) με αρ.πιστ.:27046/26-08-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αριθμό 8109/19-08-2015
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61162724/14-10-2015 και ισχύει μέχρι 14-11-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/205691/2015, αρ.πρ.:313947/10-08-2015 και ισχύει μέχρι 09-02-2016
- Πιστοποιητικό ΟΑΕΕ με αρ.πρ.:1642533/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 30-11-2015
- Πιστοποιητικό του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:250169/04-06-2015 και ισχύει μέχρι 04-12-2015
- Εξουσιοδότηση του Μπλιάμπτη Αριστεΐδη προς τον Κοσμίδη Ματθαίο όπως εκπροσωπήσει την εταιρεία στον διαγωνισμό
- Φάκελος αντιγράφων δικαιολογητικών
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου Τεχνικής Προσφοράς

FAX: 2310780543

9^η ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Αριθμός ΓΕΜΗ: 058048604000

Η συμμετοχή αφορά για την κατηγορία του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ

Η επιτροπή βρήκε τα εξής δικαιολογητικά που απαιτούνταν από την διακήρυξη:

- Εγγυητική επιστολή του Ταμείου Παρακαταθηκών & Δανείων (Παράρτημα Θεσ/νίκης) με αριθμό 195324 ποσού 225,00 €
- Υπεύθυνη Δήλωση του Φιλιππίδη Ζαφειρίου ότι έλαβε γνώση των όρων του διαγωνισμού και τους αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα, αναλαμβάνει να παραδώσει ελεύθερο και σε κατάσταση απρόσκοπτης λειτουργίας το υπό προμήθεια υλικό στον χώρο που θα υποδείξει η ΔΕΥΑ Κιλκίς, δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του σε διαγωνισμούς δημοσίου ή από Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεν έχει υποπέσει σε σοβαρό παράπτωμα κατά την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας, η επιχείρηση είναι συνεπής τόσο στην εκπλήρωση των συμβατικών της υποχρεώσεων όσο και των υποχρεώσεων της προς το Δημόσιο, δεν έχει υποπέσει στο παράπτωμα να κάνει ψευδείς ή ανακριβείς δηλώσεις, η προσφορά ισχύει για χρονικό διάστημα 4 μηνών, το εργοστάσιο κατασκευής του υπό προμήθεια υλικού είναι το HOLCHEMICALS στη Λητή Θεσ/νίκης, η εγγύηση καλής λειτουργίας του προσφερόμενου υλικού ορίζεται σε ότι αναφέρεται στην Άδεια Κυκλοφορίας του ΕΟΦ, η κατασκευή του υλικού είναι σύμφωνη με τις ζητούμενες τεχνικές προδιαγραφές
- Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για γενική χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσ/νίκης με αρ.πρ.:64513/23-09-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοποιητικών) με αρ.πιστ.:32064/05-10-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Πτωχεύσεων) με αριθμό 9748/05-10-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσ/νίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:32063/05-10-2015

- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσνίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:32060/05-10-2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσνίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:32062/05-10-2015
- Ένορκη Βεβαίωση με αριθμό 2127/2015
- Πιστοποιητικό Πρωτοδικείου Θεσνίκης (Τμήμα Γραμματείας Πιστοπ.-Διαθηκών-Σωματείων) με αρ.πιστ.:32061/05-10-2015
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.συστ.:000/Π/268316/2015, αρ.πρ.:415865/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 14-04-2016
- Βεβαίωση Ασφαλιστικής Ενημερότητας με αρ.πρ.1587392/05-10-2015 και ισχύει μέχρι 30-11-2015
- Αποδεικτικό Ενημερότητας για χρέη προς το Δημόσιο με αρ.πρ.:61168713/15-10-2015 και ισχύει μέχρι 15-12-2015
- Πιστοποιητικό Εμπορικού & Βιομηχανικού επιμελητηρίου Θεσνίκης με αρ.πρ.:0000249941/07-05-2015 και ισχύει μέχρι 31-12-2015
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό 01011050 και ισχύει έως 15-05-2017
- Πιστοποιητικό ISO 9001:2008 με αριθμό ΑΙΑΕΥ/15/13435 και ισχύει μέχρι 07-07-2018
- Υπεύθυνη Δήλωση του Φιλιππίδη Ζαφειρίου ότι βάσει του Ν.2690/1999 άρθρο 11, παρ.2 βεβαιώνει την ακρίβεια των στοιχείων
- Φάκελος αντιγράφων δικαιολογητικών
- Φάκελος Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου Οικονομικής Προσφοράς
- Φάκελος Τεχνικής Προσφοράς
- Φάκελος αντιγράφου τεχνικής Προσφοράς

FAX: 2310359550

Η Ε.Δ. κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής διαπίστωσε ότι για την εταιρεία «**ΙΝΤΕΡΚΑΠΑ Ε.Π.Ε.**» το Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου για Γενική Χρήση της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσνίκης με αρ.πρ.:48225/16-07-2015 είναι εκτός του χρονικού ορίου ισχύος όπως ορίζεται στην Διακήρυξη (άρθρο 7 § 7.3.1.1), επομένως η εταιρεία δεν γίνεται δεκτή στον διαγωνισμό.

Για τις υπόλοιπες διαγωνιζόμενες εταιρείες δε βρέθηκαν σφάλματα και επομένως γίνονται δεκτές για το επόμενο στάδιο της αποσφράγισης των Τεχνικών & Οικονομικών Προσφορών.

Κατά συνέπεια στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού γίνονται δεκτές οι παρακάτω εταιρείες:

A/A	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ
1	« ΤΕΧΝΕ Α.Ε. », ΔΡ.ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΣ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ
2	ΛΟΥΜΠΡΙΚΟ-Α.ΤΣΑΚΑΛΗΣ Ε.Π.Ε	ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟ
3	ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ, ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΣ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ, ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟ
4	FERI-TRI Α.Β.Ε.Ε	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ, ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟ

5	ΣΥΜΕΩΝ Π. ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ
6	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Ν.Α. ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε.	ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΣ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ
7	INTERCHIM (INTERXIM) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ
8	ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τυχόν αντιρρήσεις επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού εντός πέντε ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης του.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **1/2015**

Και συμπληρωματικά προστέθηκε στην κατηγορία χλωριούχου πολυαργιλίου η εταιρία «**INTERCHIM (INTERXIM) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ**» και συντάχθηκε το αντίστοιχο Πρακτικό Ε.Δ. (ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ) και έχει ως εξής :

**ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
(ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ)**

**ΤΙΤΛΟΣ: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ Ε.Ε.Λ.
& ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015**

Προϋπολογισμού 49.725,00 Ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.)

Η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι η συμμετοχή της εταιρείας «**INTERCHIM (INTERXIM) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ**» αφορά για τις κατηγορίες του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ & ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ και όχι μόνο του ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ όπως εκ παραδρομής καταγράφηκε.

- Το Διοικητικό Συμβούλιο εγκρίνει το πρακτικό 1της Ε.Δ. με τίτλο: «Προμήθεια Χημικών Υλικών Ε.Ε.Λ. & Υλικών Απολύμανσης Ποσίμου Νερού Έτους 2015»,

Την Δευτέρα 02 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 η Ε.Δ. προχώρησε στην αποσφράγιση των Τεχνικών προσφορών και συντάχθηκε το παρακάτω Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού που έχει ως εξής :

2° (ΔΕΥΤΕΡΟ) ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την Δευτέρα 02 Νοεμβρίου 2015 και ώρα **10:00** συνεδρίασε η επιτροπή διαγωνισμού της προμήθειας:

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ Ε.Ε.Λ. & ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015»

αποτελούμενη από τους :

1. **Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Πρόεδρο της Επιτροπής,**
2. **Κυριακίδη Χριστόφορο, ΔΕ Εργάτη Αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς,**
3. **Κασκαμανίδου Ουρανία, ΠΕ Οικονομολόγο της ΔΕΥΑ Κιλκίς,**

όπως είχε ανακοινωθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας και με fax στους διαγωνιζόμενους.

Η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των φακέλων που περιέχουν τις τεχνικές προσφορές των διαγωνιζόμενων που δεν είχαν αποκλειστεί κατά την πρώτη φάση του διαγωνισμού (έλεγχος δικαιολογητικών συμμετοχής) και κατέγραψε τα περιεχόμενα τους στο πρακτικό.

Κατόπιν η Ε.Δ., έλεγξε τους φακέλους των διαγωνιζομένων που περιέχουν τις τεχνικές προδιαγραφές και διαπίστωσε ότι για την εταιρεία «**ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕΒΕ**» η συμμετοχή της στην κατηγορία του **Υποχλωριώδους Νατρίου** δεν γίνεται δεκτή λόγω έλλειψης της άδειας κυκλοφορίας του προϊόντος από τον ΕΟΦ (Σχετικές διατάξεις: Ν.1316/83, Ν.1965/91, άρθρο 3 της Υπ.Αποφ. Υ1β/οικ.7723/94, Γνωμάτευση του Επιστ. Συμβουλ. Εγκρίσεων αρ.: Γ-23/20-11-2014). Για τις άλλες δυο κατηγορίες **ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗ & ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ** η συμμετοχή γίνεται δεκτή.

Οι υπόλοιπες εταιρείες γίνονται δεκτές καθώς πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές όπως ορίζει η διακήρυξη.

Συγκεκριμένα στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού (άνοιγμα των οικονομικών προσφορών) γίνονται δεκτές οι παρακάτω εταιρείες :

Α/Α	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΟ ΥΛΙΚΟ
1	«ΤΕΧΝΕ Α.Ε.», ΔΡ.ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΕΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ	ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΣ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ
2	ΛΟΥΜΠΡΙΚΟ-Α.ΤΣΑΚΑΛΗΣ Ε.Π.Ε	ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟ
3	ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Α.Ε.Β.Ε	ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΣ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ, ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟ
4	FERI-TRI Α.Β.Ε.Ε	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ, ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟ
5	ΣΥΜΕΩΝ Π. ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ
6	ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Ν.Α. ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε.	ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΣ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗΣ
7	INTERCHIM (ΙΝΤΕΡΧΙΜ) ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ, ΧΛΩΡΙΟΥΧΟ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟ
8	ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ ΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ	ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΕΣ ΝΑΤΡΙΟ

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τυχόν αντιρρήσεις επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ. 16.2 της διακήρυξης.

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ ΕΠΙ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ

Την ίδια ημέρα, Δευτέρα 02 Νοεμβρίου 2015, ο κ. Φιλίππιδης Ζαφείρης, ο οποίος συμμετείχε και στον διαγωνισμό, και καθώς η άφιξή του ήταν εκπρόθεσμη κατά 20 λεπτά και ενώ έλαβε την Πρόσκληση για το άνοιγμα των Τεχνικών Προδιαγραφών με ημερομηνία 02-11-2015 και ώρα 10.00 π.μ., κατέθεσε ένσταση με Αρ. Πρωτ. : 3556 / 9-11-2015, Αίτημα με Αρ. Πρωτ. : 3609 / 12-11-2015 και Γνωστοποίηση με Αρ. Πρωτ. 3616 / 13-11-2015 επί της διαδικασίας του ελέγχου των Τεχνικών προδιαγραφών για τον λόγο ότι δεν ανοίχθηκαν ενώπιον του, καθότι η συγκεκριμένη διαδικασία είχε ήδη περατωθεί.

Η Ε.Δ. λαμβάνοντα υπόψιν τα παραπάνω, την Παρασκευή 13 Νοεμβρίου 2015 συνέταξε εισήγηση προς απάντηση της καταγγελίας-ένστασης-αναφοράς, αιτήματος, γνωστοποίησης όπως περιγράφεται παρακάτω :

Θέμα: **Εισήγηση για απάντηση στα κάτωθι:**

- 1) Καταγγελία-Ένσταση-Αναφορά**
- 2) Αίτημα**

Σύμφωνα με την από 09/11/2015 υποβληθείσα Καταγγελία-Ένσταση-Αναφορά με αριθ. πρωτ. 3556 και το από 12/11/2015 αίτημα με αριθ. πρωτ. 3609, του Κ_{ου} Ζαφείρη Φιλίππιδη, που αφορά το άνοιγμα των Τεχνικών Προδιαγραφών του Διαγωνισμού «Προμήθεια Χημικών Υλικών Ε.Ε.Λ. και Υλικών Απολύμανσης Ποσίμου Νερού», που διεξήχθη την Δευτέρα 02 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 πμ και αφού προηγουμένως αυτά αναγνωσθούν στην συνεδρίαση σας, έχω να τονίσω τα ακόλουθα:

- 1)** Σύμφωνα με τα : α) ΠΔ 394/1966 (ΦΕΚ Α 266) Άρθρο 15, β) Ν 3377/05 (ΦΕΚ 202/Α,19-08-05) Άρθρο 35, και την νέα παράγραφο 6 για να υποβληθεί Καταγγελία-Ένσταση-Αναφορά, προσκομίζεται παράβολο κατάθεσης υπέρ του Δημοσίου ίσο με το 0,10% της προϋπολογιζόμενης αξίας του υπό προμήθεια είδους, το ύψος του οποίου δεν μπορεί να είναι μικρότερο των 1.000 € και μεγαλύτερο των 5.000 € (Κ.Α.Ε. 3741). Οποιαδήποτε ένσταση δεν συνοδεύεται από τα παραπάνω είναι άκυρη εκ του νόμου και είναι μη υφιστάμενη.
- 2)** Ο Κ_{ος} Παραγωγός Ιωάννης αποτελεί Αναπληρωματικό Μέλος της Επιτροπής, ως εκ τούτου δεν μπορούσε να παράσχει οποιαδήποτε πληροφορία επί του διαγωνισμού και επιπλέον δεν μπορούσε να δώσει τις τεχνικές προσφορές άλλων υποψηφίων αναδόχων στον ενιστάμενο αφού αυτές δεν ήταν στην κατοχή του, υπεύθυνος για την φύλαξη των φακέλων είναι κάθε φορά ο πρόεδρος της επιτροπής διαγωνισμού. Εξάλλου η Επιτροπή συνήλθε και έλεγξε την Δευτέρα 02 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 πμ, τις οχτώ (8) προσφορές των Τεχνικών Προδιαγραφών των Εταιρειών που συνέχιζαν σε αυτό το στάδιο. Η επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της στις 10:15 πμ και κατόπιν ο πρόεδρος και η επιτροπή αποχώρησαν για την σύνταξη του πρακτικού και τις συνήθειες εργασίες της υπηρεσίας. Το Πρακτικό Νο 2, έχει αποσταλεί μέσω Fax την 12/11/2015 ημέρα Πέμπτη, όπως προβλέπει η Διακήρυξη των Τευχών Δημοπράτησης του ως άνω αναφερόμενου Διαγωνισμού.
- 3)** Η άφιξη του Κ_{ου} Ζαφείρη Φιλίππιδη ήταν εκπρόθεσμη (κατά 20 min), παρά του ότι έλαβε πρόσκληση ότι το άνοιγμα των Προσφορών Τεχνικών Προδιαγραφών θα γίνει την Δευτέρα 02 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 πμ. Ότι αφορά το χρονικό διάστημα υποβολής Ενστάσεων επί της συγκεκριμένης διαδικασίας του Πρακτικού Νο 2,

προβλέπεται από την Διακήρυξη άρθρο 16 παράγραφος 2 των Τευχών Δημοπράτησης του ως άνω αναφερόμενου Διαγωνισμού.

Συνεπώς η Ε.Δ. θεωρεί ότι η από 09/11/2015 υποβληθείσα Καταγγελία-Ένσταση-Αναφορά με αριθ. πρωτ. 3556 και το από 12/11/2015 με αριθ. πρωτ. 3609 αίτημα του Κου Ζαφείρη Φιλιππίδη πρέπει να απορριφθούν και ως προς την τυπικότητα αλλά και ως προς την ουσία της αφού η ένσταση δεν καταφέρεται κατά του 2 ου Πρακτικού της Ε.Δ.

- Το Διοικητικό Συμβούλιο εγκρίνει το πρακτικό 2της Ε.Δ. με τίτλο: «Προμήθεια Χημικών Υλικών Ε.Ε.Λ. & Υλικών Απολύμανσης Ποσίμου Νερού Έτους 2015»,
- Απορρίπτει την καταγγελία-ένσταση-αναφορά, αίτημα, γνωστοποίηση του κ. Φιλιππίδη Ζαφείρη,

Την Τρίτη 17 Νοεμβρίου 2015 και ώρα 10:00 η Ε.Δ. προχώρησε στην αποσφράγιση των φακέλων των οικονομικών προσφορών και συντάχθηκε το παρακάτω Πρακτικό της Επιτροπής του Διαγωνισμού που έχει ως εξής :

3ο (ΤΡΙΤΟ) ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Στο Κιλκίς και στα γραφεία της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς σήμερα την Τρίτη 17 Νοεμβρίου 2015 και ώρα **10:00** συνεδρίασε η επιτροπή διαγωνισμού της προμήθειας:

«ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ Ε.Ε.Λ. & ΥΛΙΚΩΝ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΠΟΣΙΜΟΥ ΝΕΡΟΥ ΕΤΟΥΣ 2015»

αποτελούμενη από τους:

- 4. Αποστολίδη Νικόλαο, Χημικό Μηχανικό της ΔΕΥΑ Κιλκίς, Πρόεδρο της Επιτροπής,**
- 5. Κυριακίδη Χριστόφορο, ΔΕ Εργάτη Αποχέτευσης της ΔΕΥΑ Κιλκίς,**
- 6. Κασκαμανίδου Ουρανία, ΠΕ Οικονομολόγο της ΔΕΥΑ Κιλκίς,**

όπως είχε ανακοινωθεί στον πίνακα ανακοινώσεων της Υπηρεσίας και με fax στους διαγωνιζόμενους.

Η επιτροπή προχώρησε στην αποσφράγιση των φακέλων που περιέχουν τις οικονομικές προσφορές των διαγωνιζόμενων που δεν είχαν αποκλειστεί κατά την δεύτερη φάση του διαγωνισμού (άνοιγμα τεχνικών προσφορών) και κατέγραψε τα περιεχόμενα τους στο πρακτικό.

Αποσφραγίστηκαν οι οικονομικές προσφορές, μονογράφηκαν από τον Πρόεδρο της Ε.Δ. και ανακοινώθηκαν τα επιμέρους στοιχεία τους για κάθε διαγωνιζόμενο. Οι οικονομικές προσφορές καταχωρηθήκαν, μετά από λογιστικό έλεγχο και τις τυχόν αναγκαίες διορθώσεις, στον παρακάτω πίνακα ο οποίος έχει ως εξής:

1. «ΤΕΧΝΕ Α.Ε. Δρ.ΑΝΤ.ΜΕΓΑΛΟΠΟΥΛΟΣ»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Κατιονικός Πολυηλεκτρολύτης	9.500	2,08	19.760,00	4.544,80	24.304,80

2. «ΛΟΥΜΠΡΙΚΟ – Α.ΤΣΑΚΑΛΗΣ ΕΠΕ»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Χλωριούχο πολυαργίλιο	47.500	0,26	12.350,00	2.840,50	15.190,50

3. «ΕΛΤΟΝ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΑΕΒΕ»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Χλωριούχο πολυαργίλιο	47.500	0,295	14.012,50	3.222,87	17.235,37
2.	Κατιονικός πολυηλεκτρολύτης	9.500	2,10	19.950,00	4.588,50	24.538,50

4. «FERI TRI ΑΒΕΕ»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Χλωριούχο πολυαργίλιο	47.500	0,298	14.155,00	3.255,65	17.410,65
2.	Υποχλωριώδες Νάτριο	45.000	0,198	8.910,00	2.049,30	10.959,30

5. «ΣΥΜΕΩΝ Π. ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Υποχλωριώδες Νάτριο	45.000	0,19	8.550,00	1.966,50	10.516,50

6. «ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Ν.Α. ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε.»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Κατιονικός Πολυηλεκτρολύτης	9.500	2,05	19.475,00	4.479,25	23.954,25

7. «INTERCHIM Α.Ε.»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Χλωριούχο Πολυαργίλιο	47.500	0,243	11.542,50	2.654,77	14.197,27
2.	Υποχλωριώδες νάτριο	45.000	0,148	6.660,00	1.531,80	8.191,80

8. «ΦΙΛΙΠΠΙΔΗΣ ΠΑΝ.ΖΑΦΕΙΡΙΟΣ»						
A/A	ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΟΣ	ΣΥΝΟΛΟ	Φ.Π.Α.	ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ
1.	Υποχλωριώδες νάτριο	45.000	0,25	11.250,00	2.587,50	13.837,50

Προσωρινός μειοδότης για την κατηγορία του **ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗ** ανακηρύχθηκε η εταιρεία: «**ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Ν.Α. ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε.**», με τιμή **2,05 ευρώ**.

Προσωρινός μειοδότης για τις κατηγορίες του **ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ & ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ** ανακηρύχθηκε η εταιρεία: «**INTERCHIMA.Ε.**» με τιμή **0,243 και 0,148 ευρώ**.

Οι διαγωνιζόμενοι καλούνται να υποβάλλουν τυχόν αντιρρήσεις επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού εντός πέντε ημερών, από την ημερομηνία κοινοποίησης.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό **3 /2015**

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Αποστολίδη Νικολάου.
- Εγκρίνει το πρακτικό 3 της Ε.Δ. με τίτλο: «Προμήθεια Χημικών Υλικών Ε.Ε.Λ. & Υλικών Απολύμανσης Ποσίμου Νερού Έτους 2015»,
- Κηρύσσει ανάδοχο για την κατηγορία του **ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗ** την εταιρία με την επωνυμία «**ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ Ν.Α. ΧΗΜΙΚΑ Α.Ε.**» με Α.Φ.Μ.: 998306790, Διεύθυνση : Μ. Αλεξάνδρου Τέρμα – Καλοχώρι Θεσ/νίκης, Δ.Ο.Υ. : ΦΑΕ Θεσ/νίκης, με συνολική οικονομική προσφορά : 19.475,00 € (πλέον Φ.Π.Α).
- Κηρύσσει ανάδοχο για τις κατηγορίες **ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ & ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ** την εταιρία με την επωνυμία «**INTERCHIMA.Ε.**» με Α.Φ.Μ.: 997993538, Διεύθυνση : 7^ο χλμ. Π.Ε.Ο Θεσ/νίκης - Κιλκίς, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ Θεσ/νίκης, με συνολική οικονομική προσφορά: 18.202,50 € (πλέον Φ.Π.Α).
- Η δαπάνη της προμήθειας για τις κατηγορίες : ΚΑΤΙΟΝΙΚΟΥ ΠΟΛΥΗΛΕΚΤΡΟΛΥΤΗ, ΧΛΩΡΙΟΥΧΟΥ ΠΟΛΥΑΡΓΙΛΙΟΥ & ΥΠΟΧΛΩΡΙΩΔΟΥΣ ΝΑΤΡΙΟΥ θα βαρύνει τον κωδικό 25.05.01 (Προμήθεια χημικών βιολογικού (ΡΑC, Πολυηλεκτρολύτης, χλώριο.) του προϋπολογισμού της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς για το έτος 2015 όπου υπάρχει εγγεγραμμένη η σχετική πίστωση.
- Το Δ.Σ. ψηφίζει την σχετική πίστωση.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **15-174/03-12-2015**

ΘΕΜΑ 2ο - ΑΠΟΦΑΣΗ 15-175/3.12.2015 – ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Ακύρωση διαγωνισμού: «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ, ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΛΚΙΣ».

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α. Κιλκίς εισηγούμενος το **ΔΕΥΤΕΡΟ** θέμα **ΕΚΤΟΣ** της ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών του Δ.Σ. τον τίτλο του θέματος.

Ενημέρωση για το παραπάνω θέμα έγινε από τον κ. Ιωάννη Παραγιό, Προϊστάμενο της Τ.Υ. ΔΕΥΑ Κιλκίς, ο οποίος έθεσε υπόψη του Δ.Σ. το πρακτικό του διαγωνισμού, ο οποίος έγινε στις 29.9.2015

Στη συνέχεια ο Γ.Δ. Ηλίας Αβραμίδης έλαβε τον λόγο και ανέφερε τα εξής:

Στο διαγωνισμό έλαβαν τα τεύχη 22 εταιρίες και προσήλθαν και κατέθεσαν προσφορά 2. Φαίνεται ότι η εφαρμογή της νομοθεσίας για τον έλεγχο της κίνησης κεφαλαίων εμπόδισε τον ανταγωνισμό.

Επιπλέον, από την αρχή του έτους έχουν περάσει ήδη 9 μήνες και εκτιμάται ότι και στην περίπτωση που προχωρήσει ο διαγωνισμός η σύμβαση δεν θα υπογραφεί νωρίτερα από το Δεκέμβριο 2015.

Ως προς το οικονομικό μέγεθος του διαγωνισμού, επειδή οι ληξιπρόθεσμες οφειλές αυξήθηκαν υπέρμετρα, η χρηματοδότηση της υπηρεσίας καθίσταται προβληματική. Επομένως η απόφαση ανάληψης δαπάνης είναι υπό αναθεώρηση.

Ως προς την προσδοκώμενη περιβαλλοντική ζημιά από την μη υλοποίηση του έργου, μπορεί να θεωρηθεί αμελητέα, επειδή και με τα υπάρχοντα μέσα ικανοποιούνται οι όροι που τίθενται από τη νομοθεσία, δεν εξασφαλίζεται όμως η τακτική προληπτική συντήρηση και εποπτεία των εγκαταστάσεων, πράξη που θα έχει μακροπρόθεσμα οφέλη, επειδή εξασφαλίζει την μακροζωία του εξοπλισμού και ποιοτικότερη παροχή υπηρεσιών λόγω περιορισμού των βλαβών και των διακοπών λειτουργίας.

Για το λόγο αυτό προτείνεται να εξεταστεί εκ νέου η διενέργεια του διαγωνισμού σε μεταγενέστερο χρόνο και συγκεκριμένα στις αρχές του έτους 2016, με μικρότερο προϋπολογισμό, σταθμίζοντας συγχρόνως ότι δεν προτείνεται να αυξηθεί το κονδύλιο της περιβαλλοντικής προστασίας σε βάρος των κονδυλίων που κατευθύνονται στην βελτίωση της ποιότητας του πόσιμου νερού.

Στον προϋπολογισμό του έτους 2016 προτείνεται να τεθεί στα έξοδα δαπάνη 200.000 ευρώ περίπου (αντί των 600.000 που είχε τεθεί το έτος 2015) για την διενέργεια ανοικτού διαγωνισμού που θα αναλάβει τις παραπάνω υπηρεσίες συντήρησης και λειτουργίας των Η/Μ εγκαταστάσεων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου,

Αποφάσισε και εγκρίνει ομόφωνα

- Δέχεται την εισήγηση του κ. Ηλία Αβραμίδα.
- Το θέμα αναβάλλεται για επόμενο Διοικητικό Συμβούλιο.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό: **15-175/3.12.2015**

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχτηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως εξής:

Η παρούσα απόφαση να διαβιβαστεί στην Περιφερειακή Διεύθυνση Κιλκίς για έγκριση.

03 Δεκεμβρίου 2015